Výroční zpráva o činnosti Sboru dobrovolných hasičů ve Slatině nad Zdobnicí za rok 2011
Vážení sestry a bratři hasiči a milí hosté

Po šestadvacáté skládám účet činnosti sboru ve  120. roce jeho existence. Jednalo se opět o rok bohatý na práci členů a pestrou činnost všech oborů hasičského sboru. Navíc se tento rok zapíše do historie tím, že jsme dostali do užívání novou automobilní cisternu a sboru se dostalo nejvyššího možného svazového ocenění.
Zpráva jednatelská

K dnešnímu dni registruje náš spolek 78 členů, což je snížení o 3 členy sboru.

Členství během roku ukončili Bernadeta Halbrštátová a Michal Kmoch.
V pátek 8. července se mezi členy sboru roznesla smutná zpráva, že Vladimír Šípek navždy opustil naše řady. Rozloučili jsme se s ním 15. července v rychnovské obřadní síni.

Pro vysvětlení musím uvést, že mladí hasiči jsou uvedeni na evidenčním listu a budou příští rok zařazeni do členské základny sboru.
Z celkového počtu členů je 6 mladých hasičů (5 chlapců a 1 dívka) a 4 dorostenci a dorostenky.

Sbor tedy teď registruje 15 žen a dívek a 63 mužů a chlapců. Věkové složení členské základny je dnes toto: Mladí do 18 let 10, od 19 do 26 let 10, 27 - 40 let 15, 41 - 50 let 7, 51 - 60 let 14 a nad 61 let 22 členů.

Věkový průměr je 45.21 proti loňským 43,78 letům.

Během roku jsme ve svých řadách měli také několik jubilantů, kteří završili kulaté výročí. Šedesátku oslavili Miroslav Mazura, 50 let Ladislav Malý a Zdeněk Křehký, 40 let Vladimír Černoch, 30 let Miloš Lebruška, 20 let Jan Brokeš a Nikola Hradecká a 10 let naši benjamínci Tomáš Kmoch, Jiří Hostinský a Jakub Čermák.
Výbor SDH měl během hodnoceného období 12 řádných schůzí. Účast na schůzích lze hodnotit jako dobrou. Vždy se dostavil takový počet členů výboru, že bylo možné průběžně zabezpečovat plánované akce.

Zástupci sboru se zúčastnili dvou schůzí okrsku. Dne 11. února byla v Doudlebách výroční valná hromada okrsku. 

Další schůze proběhla 5. května v Pekle n. Zd.. Hlavním posláním byla příprava okrskové soutěže.

Dne 26. března se Stanislav Ulrych na základě pozvání zúčastnil výroční schůze Mysliveckého sdružení Slatina-Rybná. Důvodem tohoto pozvání byla snaha ze strany sdružení na zlepšení mezi těmito spolky. Proto letos směřovala pozvánka na naší valnou hromadu i myslivcům.

Shromáždění představitelů SDH okresu jednalo v Trnově 26. března. Za náš sbor byl delegován Antonín Ulrych. 
Jako delegát našeho sboru se zúčastnil Antonín Ulrych, stejně jako na poradě starostů sborů, konané 2. listopadu v Rychnově n. K.
Božena Krsková a Josef Ulrich rozhodovali na okresním kole soutěže družstev v požárním sportu. Antonín Ulrych rozhodoval na všech okresních i krajských soutěžích mládeže a dospělých.
Josef Ulrich a Stanislav Ulrych, jako členové okresních odborných rad velitelů a prevence se zúčastňovali jejich zasedání. Antonín Ulrych zasedal na jednáních vnitrosvazové rady. Navíc se Stanislav Ulrych zúčastnil 1. dubna školení preventistů v Náchodě - Velkém Poříčí. Velitelé a preventisti zasedali 19. března, 20. května a 19. listopadu v Opočně, vnitrosvazová rada schůzovala 17. března a 23. listopadu v Rychnově n. Kn.
Antonín Ulrych ukončila třetím ročníkem univerzity 3. věku při Technické univerzitě Vysoké školy báňské na fakultě bezpečnostního inženýrství v Ostravě.
Vlastní výuka probíhala v ústřední hasičské škole v Bílých Poličanech, Garantem výuky byl děkan fakulty bezpečnostního inženýrství doc. Dr. Ing. Miloš Kvarčák a výuku zabezpečovali profesoři z ostravské vysoké školy báňské.
V pátek 25. března proběhla ve velkém sále Městského úřadu v Trutnově slavnostní promoce. Absolventi obdrželi Osvědčení o studiu a absolventský odznak. Zasedání řídil děkan fakulty doc. Dr. Ing. Miloš Kvarčák a osvědčení předala proděkanka doc. Ing. Šárka Kročová, Ph.D.
Dne 4. listopadu proběhlo na přibyslavském zámku předání nových titulů Zasloužilý hasič. Jedná se o nejvyšší ocenění, které může hasič získat. Za dlouholetou činnost v hasičském hnutí získal toto prestižní vyznamenání i starosta sboru Antonín Ulrych.
Petr Kubíček prováděl po celý průběžnou aktualizaci materiálů v propagační skříňce proti budově obecního úřadu a seznamoval tím veřejnost s činností sboru.
K propagaci činnosti našeho sboru slouží i webové stránky na internetu. Zdá se, že jejich adresu www.hasicislatina.net zná čím dál více návštěvníků. Počet přístupů přesáhl 85.000, to znamená 15.470 návštěvníků za rok. To je sice proti minulému roku zhruba o 1550 návštěvníků méně, ale i tak je to slušné číslo. Za tento úspěch musíme děkovat především správci a tvůrci stránek Petru Holubářovi, ale i těm, kteří pravidelně zasílají a zpracovávají aktuálními materiály.

Represe

Naše jednotka během roku registrovala 7 výjezdů; 2x poskytovala technickou pomoc v souvislosti s živelními pohromami, 4x se jednalo o technickou pomoc a x o planý poplach. Během roku nebyl ani jeden zásah k požáru to se naposledy stalo v roce 1989.

V sobotu 25. června v 18.43 hod jsme byli povoláni k ohlášenému požáru sena na louce nad obcí Slatina nad Zdobnicí. Po příjezdu na místo bylo zjištěno, že se jedná o nenahlášené pálení starého sena. Majitel byl poučen, škoda nevznikla. Událost byla klasifikována jako planý poplach. Technika - CAS 20 Tatra s6 členy jednotky.
V sobotu 22. července v 11:08 hod. jednotka vyjela s DA-8 Avia a PV3S do letního tábora Hvězdička evakuovat materiál a část personálu. Po naložení do vozidel jsme vše převezli do tělocvičny místní základní školy. Děti byly odvedeny do bezpečí pěšky v ranních hodinách. Jednotka nadále monitorovala hladinu stoupající řeky Zdobnice.
V neděli 4. září v 19:42 hod. 10 členů jednotky vyjelo s automobilem CAS 20 Tatra na únik vody do správní budovy Zdobnice a.s. Hasiči po příjezdu na místo prováděli odstraňování vody, pomocí vodních vysavačů a košťat, vyteklé z prasklého přívodu na WC v druhém nadzemním podlaží. Voda protékala stropy do přízemí, kde zasáhla kuchyň a jídelnu objektu. Dále pomohli s evakuací nábytku a přístrojů. Poté byl objekt předán majiteli, jednotka se vrátila na základnu.
V pondělí 5. září v 15:35 a 21.24 hod. Automobily CAS 20 Tatra a DA-8 Avia s 12 členy jednotky vyjely odčerpávat vodu do zaplavených domů ve Slatině a v Javornici. Během zásahu došlo k odčerpání vody z 6 zatopených sklepů, odstranění nánosů z železničního přejezdu a vyčištění kanalizačních vpustí. Jednotka dále poskytla 30 pytlů na zajištění domů v Javornici. Návrat na základnu byl 23.15 hodin. Účast na záchranných pracích v Javornici byla zaznamenána pracovníky ČT a následujícího dne záznam vysílala televize ve zpravodajských relacích.
Ve čtvrtek 8. září v 14:27 hod. CAS 20 Tatra s 2 členy jednotky vyjela do obce Javornice kde za pomocí tlakové lišty očistila určené prostranství a část silnice č.3192, znečištěné povodní.
V pondělí 12. září v 17.30 hod. 4 členi jednotky, s technickým vozidlem PV3S, vyjely vyčistit, přívalovými dešti zanesený, zásobník pitné vody po patřící k domu čp.189. Zásobník je umístěn, pro techniku, v těžce přístupném terénu. Vyčištění proběhlo za pomocí kalového čerpadla Honda WTX 30 a ručního nářadí.
V pondělí 10. října v 13:50 hod. dva členové jednotky s automobilem CAS 20 Tatra vyjeli na žádost obce umýt komunikaci v místní části Slatiny n. Z. - Rybízovna. Očištění bylo provedeno pomocí tlakové sanační lišty a jednoho proudu D.
Samostatnou část si zaslouží akce spojené s nákupem nového hasičského speciálního auta CAS 20 Tatra. Na plnění povinností vyplývajících projektu - „Spolupráce hasičských jednotek v česko-polském příhraničí, modernizace jejich vybavení a vzájemná pomoc při krizových situacích“.
Dne 15. února proběhla na požární stanici v Jaroměři schůzka zástupců sborů zapojených do projektu. Pracovníci firmy THT Polička seznámili přítomné s harmonogramem prací na kompletaci vyráběných vozidel. CAS Jaroměř

Dne 8. března jsme navštívili firmu THT Polička, kde se v rámci projektu vyrábí 11 cisternových vozidel na podvozcích Tatra. Na schůzce došlo na doladění technických detailů nástavby a výbavy. Dále jsme se podívali do výroby, kde již stál podvozek našeho vozidla.
Dne 24. března předložil starosta KSH Jiří Orsák obci návrh smlouvy na kolektivní členství, ta byla po několika úpravách a korekcích schválena obecním zastupitelstvem a podepsána.
V pondělí 28. března jsme s DA-8 Avia opět zavítali do firmy THT Polička s částí naší výbavy. Jednalo se o umístění jednotlivých segmentů a nástrojů. Na závěr jsme dostali rezervní kolo, které jsme jako první kus vozidla přivezli k nám do zbrojnice. Poslední konzultace v Poličce proběhla 8. dubna.

Splnění požadavků projektu přineslo pro zúčastněné jednotky několik závazných akcí. Ta první proběhla v úterý 12. dubna v polském městě Polanica Zdrój. Jednalo se o školení, které předcházelo dvěma společným cvičením, určeným pro české a polské hasiče, kteří se na zmiňovaném projektu podílí. Školení se zúčastnily všechny jednotky zapojené do projektu. Náš sbor zde zastupovalo 7 členů.
Kromě členů jednotek se do Polska dostavili zástupci dobrovolných i profesionálních hasičských složek. Na programu školení zazněla řada podstatných informací. Účastníci se seznámili s organizací požární ochrany na polské i české straně. Největší zájem přítomných vzbudily plány připravovaných společných cvičení, které proběhnou 15. června v Polanici Zdrój a 9. září v Broumově.
Velký sen se mnoha hasičům splnil 15. dubna. Ráno dopravili pracovníci firmy THT Polička novou CAS 20 Tatra do Slatiny a provedli krátké seznámení strojníků a řidičů s obsluhou nového stroje.

V sobotu 7. května proběhlo v Náchodě na náměstí TGM slavnostní předání nových hasičských aut zástupcům 11 obcí a měst z příhraničních okresů královéhradeckého kraje a 9 gminám na polské straně. Oficialit se zúčastnili četní představitelé obecních a krajských samospráv, zákonodárných orgánů a čelních profesionálních a dobrovolných představitelů z ČR a Polska. Celé dění neuniklo pozornosti tisku a ostatních sdělovacích prostředků.

V pondělí 16. května jela CAS 20 Tatra do Kopřivnice. Jednalo se o školení řidičů, určených k obsluze nového auta. Šest našich členů vyjelo v brzkých ranních hodinách, poněvadž začátek byl určen na osmou hodinu. Proškolení se týkalo především obsluhy poloautomatického řazení Norgren, kde teorie proběhla na učebnách a poté i praktické jízdy na polygonu automobilky. Toto školení nám věnovala Tatra Kopřivnice a THT Polička.
Dne 26. května proběhl noční výcvik s novou CAS. Účelem bylo seznámení s rozmístěním výbavy obsluhou auta.
Ve středu 15. června se konalo v polské Polanici Zdrój cvičení k projektu Sraz byl v 9 hodin na bývalém hraničním přechodu Náchod odkud jsme se přesunuli za doprovodu polské policie do Polanice Zdrój, kde se cvičení konalo. Téma cvičení byla dopravní nehoda cisterny a autobusu s českými fanoušky mířícími na fotbalové ME. Při nehodě došlo ke zranění několika osob a úniku nebezpečné látky z cisterny. Naše osádka byla 1+5 s CAS 20/4600/300 - S2Z. Zde se naši polští kolegové projevili jako dokonalí prognostici. V té době nikoho ani ve snu nenapadlo, že příští rok na fotbalové ME naši příznivci do Polska skutečně pojedou.
Projekt příhraniční spolupráce nebyl zaměřen pouze na vybavení sborů mobilní technikou, ale i na vzájemnou spolupráci sborů při česko-polské hranici.
V pátek 9. září se dostavily složky IZS v Broumově, aby v prostorách firmy VEBA Olivětín uskutečnily společné cvičení.

Podle plánu se dostavily jednotky SDH, které v rámci programu obdržely nová auta, příslušníci HZS, zdravotníci a policie. Účastníci plnili řadu rozmanitých úkolů, jako například hašení požáru, vyhledávání a evakuace osob, dálková doprava vody, stavba norných stěn, práce na vodě a také pod hladinou. Kromě hasičské techniky se na provádění cvičení podílel i vrtulník.

Naše jednotka měla za úkol podílet se na dálkové dopravě vody, kterou zásobovala zasahující cisterny a plnila povodňové vaky.
Činnost cvičících sledovali čelní představitelé hasičských orgánů z polské a naší strany v čele s generálním ředitelem HZS gen. Miroslavem Štěpánem, ředitelem HZS Královéhradeckého kraje plk. Františkem Menclem. Dobrovolné hasiče zastupoval ústřední starosta SHČMS ing. Karel Richter. Delegaci krajského úřadu vedl hejtman Bc. Lubomír Franc.
Ve čtvrtek 20. října proběhlo v ÚHŠ Bílé Poličany školení hasičských jednotek z české a polské republiky. Proběhlo vyhodnocení obou společných cvičení. Prezentací a vyhodnocení cvičení v Polanici Zdrój provedl Marek Palczak. Cvičení v Broumově vyhodnotil Lukáš Plachta.

V areálu byla předvedena speciální hasičská technika. Dále došlo k přeprogramování řídicích jednotek na vozidlech CAS 20 Tatra. Školení se zúčastnilo 5 členů naší výjezdové jednotky.
Nedílnou součástí fyzické přípravy členů sboru jsou soutěže. První prověrkou  byla okrsková soutěž, která se konala v sobotu 14. května v Pekle nad Zdobnicí. Náš sbor reprezentovala dvě družstva, jedno muži a jedno ženské. Požární útoky byly provedeny podle pravidel požárního sportu a běžela se štafeta 4x100 metrů.

Družstvo žen skončilo se 7-mi setinovou ztrátou na 3. místě v čase 40.75 vteřin. Muži po provedené štafetě v čase 87,7 a útoku 48,66, po sečtení časů, obsadili konečné 4. místo.
Nácvik na soutěž proběhl 8. května.

Další vystoupení na soutěži následovalo 16. července v Orlickém Záhoří probíhala soutěž o Orlicko - Bystřický pohár. Jednalo se již o čtvrtý ročník a pro nás i o 4. účast. Soutěžní družstvo bylo sestaveno především z veteránů hasičských soutěží, kteří se připravovali na soutěž seniorů v Pekle nad Zdobnicí.

Jestli v předchozích ročnících měla soutěž vysokou úroveň a účast. Letos došlo k výraznému poklesu v obojím. Soutěž v Orlickém Záhoří obeslalo 14 družstev z ČR a Polska.
Když končilo první kolo, pořadatelé rozhodli, že bude zařazeno ještě jedno soutěžní kolo a o pořadí rozhodnou nejlepší výkony. První pokus našeho družstva se nevydařil zásluhou technických problémů se strojem. Možnost opravy naši reprezentanti pochopitelně uvítali a zcela právem, protože dosáhli času 38,28s a to je zařadilo na průběžné 4. místo. O to větší rozčarování zavládlo, když rozhodčí zvedla červený praporek, signalizující neplatnost pokusu, když posoudila rozvinutí jedné hadice jako nesprávné. Mezi členy našeho družstva zavládlo rozhořčení a pocit křivdy. Dokonce zavládly názory, že příště v O. Záhoří startovat nebudou. Vadilo hlavně, že v soutěži s tak pružnými pravidly jsou závodníci pouze v moci rozhodčích. Nakonec poukazovali, na zřetelná porušení pravidel v provedení disciplíny a předepsané ústroje, které byly benevolentně přehlížena. Diskvalifikace rozhodla o tom, že se naše družstvo umístilo na 13. místě.
Náš sbor reprezentovali: Vladimír Píč, Jaroslav Lebruška, Jaroslav Vondra, Jiří Mandera, Jaroslav Syrovátka, Vladimír Uhlíř a Bohuslav Kail. Přes všechny nedostaky musíme ocenit výkon našich veteránů v konkurenci mnohem mladších závodníků.
Začátkem července založili mladí členové sboru soutěžní družstvo a začali s pravidelnými tréninky.

Nové postavení základny a provedení útoku po způsobu používaného při ligových soutěžích postupně zlepšovalo dosahované časy. Na druhé se ale stále vyskytoval velký počet nezdařených pokusů a dlouhá doba nástřiků do terčů. Problém především provázelo rozvinování dopravního vedení a útočných proudů.
I přes tyto nedostatky se členové družstva rozhodli, že jejich premiéra proběhne na noční pohárové soutěži v Tutlekách. Tutleky jsou mezi vyznavači požárního sportu pojem, i když v poslední době účast elitních družstev klesá. Stále sem ale zajíždí především účastníci ligových klání s upravenými stroji a úzkými hadicemi.
Tak se stalo, že v sobotu 30. července vedle atletů v elastických kalhotách nastoupili naši reprezentanti v pracovních stejnokrojích. Komplikaci přinášelo i počasí. Celodenní déšť, který provázel i soutěž, dokonale rozmáčel svažitý terén, na kterém se vlastní klání odehrává. 
Muži začali soutěžit v 23.30 hodin. Nás pochopitelně zajímalo vystoupení družstva se startovním číslem 7. Po pečlivé přípravě základny dal startovní výstřel povel k zahájení premiérového pokusu. První fáze probíhala hladce. Koš ve vodě po 5 vteřinách, voda ve stroji za 15 vteřin. Tuto činnost ohodnotil kladně i komentátor Zdeněk Kopecký. Vše šlo hladce až po rozdělovač a konečný účet vystavilo roztažení proudů a nástřiky. Pravý proud byl téměř dotažený, k čáře nástřiku scházel pouze jeden metr. Časomíra na terči zobrazila čas 45 s. O celkovém neúspěchu rozhodl levý proud a provádět nástřik z devíti metrů není jednoduchá záležitost. Všichni jsme napjatě sledovali tabuli časomíry, kde neúprosně narůstaly číslice registrující průběžný čas. Konečný čas 95.33 s zařadil naše zástupce na 11. místo v celkovém pořadí.
Křest ohněm (tentokrát spíše blátem) se příliš nevydařil, ale členové družstva se rozhodli, že jenom ustavičným tréninkem se podaří nedostatky odstranit a dosáhnout úspěchu na některé z pohárových soutěží.
Pro pořádek je ale nutné uvést sestavu, ve které družstvo soutěží: Jakub Lebruška, David Ulrych, Tomáš Mazura, Dan Šeda, Luboš Mihulka, Lukáš Růžička, Jan Brokeš.
V sobotu 13. srpna se naše soutěžní družstvo podruhé představilo na veřejnosti. Pro svůj nový start si vybrali pohárovou soutěž v Olešnici u RK. Prezentovalo se zde osm družstev mužů a soutěž probíhala na dvě kola. Propozice sice uváděly, že se soutěží podle pravidel požárního sportu se zásadní výjimkou, kterou přestavovalo sání z přírodního zdroje a nutností spojeného celého přívodního vedení, ještě před ponořením koše do vody.
Právě sání bylo pro výsledky limitující. Domácí družstva, jak se ukázalo v celkovém hodnocení, jsou na daná pravidla připravena nejlépe. Úprava sání jejich stroje, je výrazně oddělila od ostatních účastníků.
První kolo ukončili naši zástupci na 3. místě, jen díky neplatného pokusu domácího áčka. V druhém kole se ale Olešnice A chyby vyvarovala a dosažený čas odsunul slatinské hasiče na průběžné čtvrté místo. Přestože jsme spoléhali na zlepšení času z prvního pokusu, opak byl pravdou. Nepodařilo se totiž připojit savici na stroj na první pokus a toto zaváhání přineslo v celkovém hodnocení horší výsledný čas druhého pokusu. Protože se ale výrazně nezlepšili ani ostatní soupeři, k další změně celkového pořadí už do konce soutěže nedošlo.
Na okrskové soutěži ve Vamberku v roce 1993 si naposledy naše družstva vybojovala prvenství, jak mezi muži, tak i ženami. Od té doby uplynulo dlouhých 18 let, než se nám podařilo tento úspěch zopakovat.
Stalo se tak 3. září na 3. ročníku soutěže seniorů, kterou pořádalo SDH Peklo nad Zdobnicí. První se na základně představily ženy, které chtěly odčinit loňský neúspěch. Sestavu ve složení Jana Pokorná, Dana Nosková, Lída Anderlová, Dana Matošková, Jana Pleváková a Božka Krsková musel doplnit Sláva Kail. Předvedený výkon sice nebyl bezchybný, ale dosažený čas bohatě stačil na překování jediných soupeřek z Pekla.

V mužské kategorii se sešla konkurence větší než u žen. Předvedené výkony byly u všech kolektivů provázeny řadou chyb a drobnými technickými problémy a před posledním pokusem soutěže vedl SDH Kostelec - Skála s časem 44.15 s. Jako poslední nastupovali na svůj pokus muži ze Slatiny. I tentokrát byli v roli favoritů, protože v obou předchozích letech zvítězili. Složení družstva bylo také shodné jako loni, to znamená: Zdeněk Křehký, Jirka Mandera, Vlado Uhlíř, Jarda Vondra, Sláva Kail, Vladimír Píč a Jarda Lebruška.
Na povel startéra se naši zástupci bystře vrhli do práce a stopky se zastavili po 35,20 s. Tím se podařilo obhájit vítězství a udržet si dosavadní neporazitelnost na této soutěži.
Po celý rok prováděli členové jednotky pravidelnou údržbu techniky. To, že jsou dopravní prostředky v akceschopném stavu, prokázaly pravidelné technické prohlídky. Ty proběhly HYPERLINK "http://hasicislatina.net/aktuality/stk2011.jpg"3. a 18. března, kdy jsme přistavili CAS 24 a DA8 Avia a 25. listopadu následovala PV3S.

Na vozidlech byla provedena nutná údržba. Obě auta zdárně prošla prohlídkou díky zodpovědnému přístupu našich strojníků.
Pro plnění povinností člena jednotky SDH je nutné provádět odbornou přípravu a školení.
Zdravotníci Oblastního spolku ČČK Hradec Králové a další zájemci se připravovali na hromadné akce.
Ve dnech 7. - 9. ledna se zúčastnili specializovaného kurzu zaměřeného na poskytování první pomoci při masových shromážděních, prevenci rizikových situací a zvládání davu. Náš sbor zastoupil Jarda Syrovátka. Účastníky kurz připravil na situace, které lze předpokládat při masových shromážděních, jakými jsou např. koncerty, demonstrace, veřejné oslavy, shromáždění ekologických či politických aktivistů, masové poutě nebo sportovní, společenské a kulturní akce. Práce zdravotníků na takových shromážděních má svá specifika jak v oblasti prevence společensky nežádoucích jevů, tak při přímém poskytování první pomoci.
Pravidelné školení členů jednotky se uskutečnilo 27. února, 31. července.
V pondělí 7. března proběhlo ÚHŠ Bílé Poličany pravidelné přeškolení členů JSDH v obsluze motorových pil. Z naší jednotky se zúčastnili Petr Šeda, Ondra Černoch, Honza Mareš a Luboš Mihulka.
Dne 16. dubna proběhlo pravidelné školení nositelů dýchací techniky na nové stanici územního odboru Rychnov nad Kněžnou. Zúčastnilo se 65 členů jednotek dobrovolných sborů okresu. Během školení byla na programu i krátká ukázka s prezentací historie a stavby nové stanice.
Cyklická odborná příprava velitelů jednotek a družstev JPO II a III v délce trvání 16 hodin proběhla tentokrát v pozdním termínu 29. - 30. dubna v hasičské stanici v Rychnově nad Kněžnou Jedním z důvodů tohoto odkladu bylo, že se naši kolegové chtěli pochlubit s novou stanicí, která byla slavnostně otevřena 7. dubna. Přítomní velitelé se v jednotlivých přednáškách seznámili s novinkami v legislativě a získali řadu důležitých informací pro výkon své funkce.

Cyklická odborná příprava strojníků byla svolána na 7. května, tentokrát bez naši účasti. Tento den se uskutečnilo slavnostní předání CAS v Náchodě a to bylo pro některé naše strojníky omluvou a některé výmluvou, kterou zdůvodnili svou absenci.

Ve středu 24. srpna v nové rychnovské hasičské stanici uspořádala firma Dräger ve spolupráci s HZS Královéhradeckého kraje ÚO Rychnov nad Kněžnou pro hasiče premiérovou akci, při které si nositelé dýchací techniky mohli vyzkoušet vyhledávání osob, předmětů a orientaci v zakouřeném prostoru pomocí termokamery. Dostavili se i čtyři členové naší jednotky.
V době konání této praktické zkoušky dorazili ve stanici i účastníci propagační jízdy u příležitosti 3. ročníku setkání hasičů a jejich techniky - PYROCAR 2011. Právě v Rychnově ukončili 1. etapu jízdy, jejich pouť skončila 27. srpna v Přibyslavi na letišti, kde se právě tato dvoudenní akce odehrála.
Hospodaření
Hospodářská uzávěrka byla provedena 12. prosince.

Během roku jsme měli příjmy ve výši 
108.336,51 Kč

Vydání bylo 




  48.384,00 Kč

Jednotka SDH obce obdržela na své vybavení, činnost a zajištění akceschopnosti z rozpočtu obce 120.000 Kč., Z těchto prostředků byla zakoupen motorová pila, sada hadic, nutný vybavení do nové CAS a pohonné hmoty. Z těchto prostředků se hradily provozní náklady zbrojnice (elektrická energie a otop).
Brigádnická činnost

Brigádnická činnost měla intenzitu minulých let. Během celého roku se prováděla údržba klubovny, zbrojnice a jejího okolí. První větší brigáda byla vyhlášena na 12. březen.

V sobotu 2. dubna jsme provedli sběr starého železa, který provádíme tradičně jednou za dva roky. Ráno jsme vytvořili tři skupiny, které si rozdělily území obce tak, aby byl odvezen veškerý připravený železný odpad. Během dne se nám povedlo svést na místo nakládky 13.340 kg šrotu, který si hned odvážela specializovaná firma pro další zpracování.
Od září začala příprava na výměnu výjezdových vrat ve zbrojnici, ke které došlo ve dnech 4. - 5. listopadu. Stará vrata nebyla vyhovující z tepelného hlediska a zub času na nich zanechal stopy koroze. Nová vrata a jejich montáž hradila obec a částečně se dotací podílel i dotací úřad královéhradeckého kraje. Úpravy budou pokračovat i v jarních měsících a do budoucna budou vrata napojena na centrální ovládání systému Pelig.

Společenská a kulturní činnost
Společenská a kulturní činnost měla proti minulosti nevídaný rozměr. Je zaznamenána příprava a účast na velkých akcích, ale i využití klubovny ke společenským účelům po červnovém uzavření hostince U kostela. Jednalo se nejen o schůze, schůzky mladých hasičů, společné akce sboru, ale i pronájmu prostor pro rodinné oslavy nečlenů, pravidelným schůzkám důchodců anebo k prostému posezení, když jsme se zde sešli při absenci hospody, na pivo.
Vše začala společná oslava Silvestra 31. prosince 2010, společné posezení o čarodějnicích 30. dubna, nebo při tradičním bilancování uplynulého roku 12. listopadu, určenému těm, členům, kteří měli největší zásluhy na veškeré činnosti spolku.
Myslivecké sdružení Slatina-Rybná nás požádalo, zda bychom prostory klubovny a okolí zbrojnice nezapůjčili k uskutečnění okresního kola soutěže o zlatou srnčí trofej. Došlo k rychlé dohodě a tak zde 11. června myslivecké mládí měřilo své zašlosti a dovednosti v tomto oboru.

Jako důkaz lepšících se vzájemných vztahů mezi místními spolky bylo pozvání našich zástupců na posezení a střelby do areálu na Kubovně kde se seznámili s činností mysliveckého spolku a mohli si vyzkoušet střelbu na asfaltové terče. To proběhlo v sobotu 25. června. Podle názoru účastníků panovala příjemná atmosféra, která byla podpořená báječným občerstvením.
I letos jsme přijali pozvání zúčastnit se leteckého svátku 21. aviatické pouti konané ve dnech 4. - 5. června, u příležitosti 100 let aviatiky v Čechách. Po nezbytných přípravách jsme vyjeli v sobotu v 5.30 směr Pardubice. Po příjezdu jsme vozidlo PV3S odstavili na přiřazeném místě a připravili vše k prohlídce. Během víkendu počasí přálo a obešlo se bez deště. Posádka vozidla PV3S Petr Kubíček, Jaroslav Syrovátka, Michal Mareš a Luboš Mihulka.
Hasičský sbor v Pěčíně, stejně jako my, slavil 120 let od založení. Sobotu 11. června, vybrali, aby tento den oslavili toto významné jubileum. V prostoru na louce poblíž hospodářského střediska a.s. Zdobnice se, za pěkného počasí, shromáždil velký počet diváků, aby sledovali program, který připravili členové pěčínského sboru. Jako první se představili hasiči z Rybné nad Zdobnicí zásahem s ruční stříkačkou.
Následovala minisoutěž dětských kolektivů z Černíkovic, Rokytnice v O.h a Slatiny nad Zdobnicí. Po ukázce činnosti lezeckého družstva z Rokytnice pokračoval program jízdou zručnosti, ve které soutěžili ve svých dovednostech řidiči hasičské techniky a členové zmenšeného družstva, kteří museli rozvinout útočné vedení, nastříkat terč a sbalit použitý materiál. Náš sbor zde reprezentovaly hned tři osádky. Nejlépe, na 4. místě, se umístila osádka dopravního automobilu Avia 31 s řidičem Stanislavem Ulrychem. Následovala nová cisterna Tatra vedená Ondrou Černochem a cisterna Škoda RT 706 s Janem Marešem za volantem. Stupně vítězů obsadili hasiči z Bartošovic s Avií před cisternou Tatra z Borohrádku a cisternou Tatra 148 z Rokytnice. Na stupně vítězů nedosáhlo ani družstvo z Albrechtic nad Orlicí s malou cisternou Mercedes.
Po ukázce vyproštění zraněné osoby z osobního automobilu v podání záchranářského družstva z Rokytnice následovala volná zábava, která se protáhla přes půlnoc.
Celý, téměř pětihodinový, programový blok moderoval na přání pořadatelského sboru starosta slatinského sboru Antonín Ulrych.
Příprava oslav založení našeho sboru si vyžádala nepředstavitelné pracovní úsilí členů našeho spolku. Stav přípravy byl koordinován přípravnými schůzemi 24. května a 14. června.

Termín oslav jsme si už v zimě určili na 2. červenec, místo konání zbrojnice a její okolí. Vlastní slavnostní odpoledne bylo vyvrcholením několika týdnů příprav na rozsáhlou akci, určenou pro veřejnost.
Program začal odpoledne položením věnce u pomníku padlých. Pak se vše přesunulo k hasičské zbrojnici. Při slavnostním nástupu předal starosta krajského sdružení hasičů Jiří Orsák jubilujícímu sboru Čestný prapor Sdružení Čech, Moravy a Slezska, jako ocenění za aktivní činnost v posledních pěti letech.
Po provedeném dekorování dostal slovo správce farnosti Oldřich Kučera, který posvětil nový cisternový automobil CAS 20 Tatra. 
V dalších částech programu se představily mažoretky ze skupiny Karamelky ze Žamberka, členové spřáteleného sboru z Nahořan s útokem od historické stříkačky, mladí hasiči jubilujícího sboru s několika ukázkami, lezecké družstvo hasičů z Rokytnice s ukázkami slaňování a výškových záchranných prací. Domácí hasiči provedli ukázku s novou cisternou, ale zlatým hřebem hasičského odpoledne byla ukázka funkční parní stříkačky Smekal z roku 1910, kterou ochotně provedli naši kolegové z Opočna. Celý program doplňovala dechová hudba z Vamberka, kterou vystřídal svým koncertem vamberský swingband.
Zvláštní program připravili hasiči pro děti ve formě různých soutěží a skákacího hradu. Oslavy zakončila taneční zábava, při které vystoupila skupina Rock Sorry. Jedinou vadou na kráse oslav bylo počasí, které ukázalo svou chladnou a větrnou variantu. Tento způsob léta byl původcem toho, že nepřišlo víc diváků.
Je třeba poděkovat všem členům sboru, kteří se významně podíleli na organizaci oslav a jejich týlovému zabezpečení. Poděkování směřujeme i našim sponzorům, firmě AZ-TAX z Louňovic, obci Slatina nad Zdobnicí, městu Dobruška, Jiřímu Hájkovi a dalším, kteří ochotně poskytli své služby.
Na požádání bratrského sboru z Pekla nad Zdobnicí jsem se v sobotu 20. srpna podíleli na organizaci 4. ročníku Matrix rally. V 5 hodin odjelo 6 členů sboru do Pekla n. Z., aby zde převzali 650 metrový úsek rychlostní zkoušky č. 3 a 6 na trase Peklo - Rychnov. Povinností těchto traťových komisařů bylo zajištění bezpečnosti soutěžních posádek a diváků na svěřeném úseku.
Přestože jsme se této akce účastnili poprvé, podařilo se nám splnit veškeré požadavky pořadatelů a přispěli jsme k plynulému průběhu této významné automobilní soutěže.
Sousední sbor v Rybné n. Zd. slavil 27. srpna 130 let od svého založení. Oslav se zúčastnila i delegace našeho sboru s ukázkou techniky.
V pátek 23. září se uskutečnil 5. Memoriál Stanislava Krska určený pro žáky místní základní školy.

Ráno proběhla cvičná evakuace a pak se všichni přesunuli do lokality Kubovna. Již tradičně se podílí na pořádání této soutěže i hasiči ze sousedních obcí Rybná nad Zdobnicí, Kameničná a Pěčín. Za náš sbor se na akci podílelo 5 členů. S ukázkou přijela Policie ČR a zpestřila čekání družstev na startu a v cíli. Poděkování patří také zmíněným obcím, které zakoupili ceny pro soutěžící.
Dne 12. února se konal v Pohostinství U kostela výroční 110. hasičský ples. K naší spokojenosti byl sál opět zcela naplněn místními i přespolními návštěvníky. K tanci a poslechu hrála hudební skupina Chameleon band z Hradce Králové. Ve 23.30 bylo zahájeno losování tomboly. Ceny byly opět hodnotné a pěkné a rádi bychom touto cestou ještě jednou poděkovali všem sponzorům, kteří tyto ceny věnovali. Tanečníci na parketu vydrželi až do časných ranních hodin. Děkujeme všem a těšíme se na další ples. 
Protože se jednalo o jubilejní ples, obohatilo jej vystoupení tanečního kroužku z místní školy pod vedením učitelky Sojkové.
Příprava sálu se uskutečnilo 11. února a úklid následoval v neděli 13. února.
Poslední kulturní akci tohoto roku jsme zabezpečili před týdnem, to znamená 10. prosince. Ve zbrojnici po roce vystoupil rychnovský flétnový soubor Sarabanda. Letos zásluhou onemocnění několika členů hudebního tělesa hráli v redukované sestavě, ale i tak přišla docela slušná návštěva posluchačů.
Uplynulo již deset let od našeho posledního společného výletu, tak jsme zapracovali na plánu připravit trasu nového víkendu stráveného na Vysočině.
Termín 22. - 23. října byl sice podzimní, ale počasí nám ukázalo svoji vlídnější tvář. Odjezd v sobotu ráno byl mrazivý, přesto návštěva souboru lidových staveb na Veselém kopci byla již za slunečného svitu.
Měšťanský pivovar Havlíčkův Brod nám umožnil exkurzi, představil výrobu a ochutnávku svých piv. Po přejezdu do Přibyslavi jsme se ubytovali a přesunuli do Penzionu U Kubínů, kde jsme povečeřeli a příjemně zakončili sobotní část výletu. V neděli po snídani, též U Kubínů, jsme navštívili Hasičské muzeum (Centrum hasičského hnutí Přibyslav).
Závěrečný bod v našem programu byl zámek a muzeum cyklistiky v Nových Hradech. Muzeum je umístěno bývalém barokním špýcharu a exponáty jsou zde z doby od poloviny 19. století do současnosti. Poděkování patří společnosti Audis bus s.r.o. a řidiči za bezproblémovou přepravu.
Budeme věřit, že v dalších letech něco podobného zopakujeme a že to bude dříve než za 10 let.
Práce s mládeží.

I v tomto oboru musíme vzpomenout významné jubileum. Letos uplynulo 50 let od doby, kdy se práce s mládeží stala nedílnou součástí činnosti našeho sboru. Žádné jiné občanské sdružen, působící ve Slatině se nemůže pochlubit s něčím podobným.

Jako každý rok, tak i letos mladí hasiči o jarních prázdninách vyrazili na hory. Jejich domovem se na týden, od 26. února do 5. března, stala chata Šajtava. I když u nás již nebylo po sněhu ani památky, na sjezdovce u chaty ho ještě bylo dost. Celý týden provázela účastníky obloha bez mráčku. Svítilo sluníčko a tak se všichni mohli věnovat v jízdě na lyžích, snowboardech a pekáčích.
Vedoucí připravili spoustu her, večer došlo i na karty, každý se mohl zabavit po svém. Dva večery se mladí věnovali plnění odborek. Aleš Svoboda pohovořil o zásadách první pomoci, Luboš Frydrych a Lukáš Cabalka probrali uzlování a něco z hasičiny.
Došlo také na grilování masa a v pátek odpoledne se uskutečnil již tradiční karneval.
Letošního tábora se zúčastnili: Alešek Vladyka, Jirka Hostinský, Kuba Čermák, David Lebruška, Tomáš Kmoch, Štěpán Syrovátka, Michal Macháček, Michal Roleček z Pěčína a Klára Jakubcová. Vedoucí Honza Brokeš, Božena Krsková a Josef Ulrich.
Se začátkem školního roku 2011-2012 zahájil kolektiv mladých hasičů další ročník hry Plamen. Z důvodu blížící se úvodní soutěže začala intenzívní příprava. Dětem se věnuje především Boženka Krsková, Jakub Lebruška a Honza Brokeš.

Celoroční hra Plamen, ve které se prezentuje i náš kolektiv mladých hasičů dospěl tento víkend do finále. V sobotu 28. května se do Přepych dostavilo 15 družstev mladších a 21 kolektivů mladých hasičů z okresu Rychnov nad Kněžnou.
Náš kolektiv se prezentoval mezi staršími, i když téměř polovinu družstva tvoří mladší, kteří mají v silné konkurenci značný handicap. Na podzim sice v závodu požárnické všestrannosti získala naše hlídka 3. místo, ale při nasazení celého kolektivu bylo, jasné, že nás v jarním závodě propad. Nebylo jenom jasné, jak hluboko se v celkovém pořadí zastaví.
První den se soutěžilo ve třech disciplínách. Nevděčný požární útok podle pravidel CTIF přinesl rozdílné výsledky. První pokus zásluhou řady chyb byl s přehledem ze všech nejhorší. V dětských soutěžích je ale možnost milosrdné opravy druhým pokusem, a v tom se dařilo mnohem lépe. Před opravným pokusem nám bylo jasno, že ztratíme na přeskoku překážky, protože není v silách nejmladších členů, aby vzdálenost 180 cm skokem překonali. Nakonec zde došlo zásluhou tří chyb k penalizaci 30 s. Dalších 20 s, které přidali zkušení členové za neuvázání uzlů, byly zbytečné. Tím jsme skončili v této disciplíně místo na 9. pozici, na 13. místě.
Požární útok rezultoval pro naše družstvo nejlepší umístění v soutěži. První pokus v čase 39,54 s byl průměrný, ale druhé vystoupení v čase 34,97 s znamenal celkové 10. místo v této populární disciplíně.
Zato štafeta na 4x60 m nebyla žádná sláva. V obou pokusech závodníci chybovali a tak to na lepší, než 15. místo nestačilo.
Největším propadákem ale byla štafeta podle pravidel CTIF. Čas prvního pokusu byl zatížen penalizací za nepřesnost v provedení běhu. Následný druhý pokus pro nepřesnost při předávce uznali rozhodčí jako neplatný. Z této, kdysi pro nás parádní disciplíny, jsme si odnesli zápočet 21 trestných bodů za poslední místo.
Závěr trochu vylepšila nedělní štafeta dvojic, která přinesla 12. pozici.
Po součtu všech bodů jsme se součtem 74 podělili s Dlouhou Vsí a Rybnou nad Zdobnicí a celkové 10. místo nám přiřkl dosažený výsledek v požárním útoku, který se pří bodové shodě používá jako pomocné kriterium. Konečné desáté místo, je proti loňskému 15. postupem vpřed. Mohlo to být možná o nějaký ten stupínek výš, ale při věkové skladbě družstva se jedná o reálné umístění. Přesto je nutné našim mladým hasičům poděkovat za bojovnost a nasazení, když i přes sobotní nepřízeň počasí poprali se silnou konkurencí rychnovského okresu a těsně uhájili pozici nejlepšího kolektivu v rámci okrsku.
Do Přepych se dostavilo naše družstvo v tomto složení: Daniel Šeda, Klára Jakubcová, David Lebruška, Jiří Hostinský, Tomáš Kmoch, Jan Kupka, Aleš Vladyka, Michal Macháček, Andrea Ferbasová, Romana Dušková, Jakub Čermák a jako trenér a vedoucí družstva doprovázeli mladé hasiče Jakub Lebruška a Božena Krsková.
Nechyběl ani letní tábor. Dne 16. července se u potoka Brodec, na táborové základně, pořádané hasičskými sbory Doudleby n. O., Vrbice, Rybná n. Zd., Rokytnice v O.h. a Slatina n. Zd. se sjelo na 42 účastníků letního hasičského tábora, doplněných potřebným personálem.
Jako každoročně je pro účastníky připravena celotáborová hra Pro tentokrát sáhli organizátoři do literární klasiky. Jestli roku 1873 sepsal Jules Verne román Cesta kolem světa za 80 dní, po 128 letech měli táborníci na tuto štreku jen 14 dnů. Svůj úkol splnili, přestože jim počasí koncem prvního týdne pobytu připravilo vodní lázeň.
Táborníci překonali nepřízeň počasí, aby nakonec splnili všechny své úkoly a naše malá skupina se nakonec umístila na 3. místě.
V sobotu 2. října zahájili mladí hasiči nový ročník hry Plamen závodem požárnické všestrannosti v Houdkovicích. Soutěž provázelo chladné a větrné počasí, zpestřené dešťovými přeháňkami.

V kategorii starších se představil i náš kolektiv mladých hasičů. Prezentovalo se 34 pětičlenných hlídek z 21 sborů. Jako první odstartovala hlídka složená z nejmladších členů kolektivu, kteří hasičské dovednosti teprve vstřebávají: Jakub Čermák, Jiří Hostinský, Aleš Vladyka, Michal Macháček a Štěpán Syrovátka. Od této pětice jsme žádný zázrak nečekali, protože se postavili do boje proti mnohem starším a zkušenějším soupeřům. Konečné 33. místo není žádnou prohrou a ostudou, ale zdrojem pro získání cenných zkušeností. 
Pro celkové umístění se ale započítává výsledek lépe umístěné hlídky. Ta se představila ve složení: Jan Kupka, Daniel Šeda, Romana Dušková, Andrea Ferbasová a David Lebruška. Jestli jsme od mladých žádné zázračné umístění neočekávali, tato hlídka nastupovala v roli favoritů, protože obhajovala loňskou bronzovou pozici. Hned začátek šokoval konkurenci. Po střelbě zůstali stát pouze dva nezasažené špalíky a na tento výkon žádný jiný soupeř nedosáhl. Rozhodl ale výkon na stanovišti topografie, konkrétně určování azimutu. Zásluhou toho, že naši závodníci se o jeden jediný stupeň nevešli do stanovené tolerance, následovala krutá penalizace ve výši 5 minut, a to rozhodlo o konečném umístění, protože konečná časová ztráta na vítěznou Lukavicí byla 3:44 minut.
Přesto druhé místo je fantastický úspěch, který se vyrovnal stejnému umístění ve Valu v roce 2004. Je na místě ocenit úspěšné vystoupení naši mladé generace a poděkovat za dobrou reprezentaci sboru a obce. Mimo závodníky nesmíme pominout zásluhy vedoucích kolektivu, kteří mají výrazný podíl na tomto úspěchu. Jedná se o Boženu Krskovou, Jakuba Lebrušku a Honzu Brokeše.
Mladí hasiči se po celý rok (s výjimkou prázdnin) scházejí na svých schůzkách. Z jejich činnosti nesmím opomenout jejich účast na oslavách v Pěčíně i ve Slatině.
Vedoucí se školili 22. a 23. dubna v Bystrém v O.h. a 6. září v Opočně.
Končí rok, který byl pro náš sbor 120. v jeho existenci. Jak jste slyšeli, byla činnost rozmanitá a náročná. Vyžádala kvantum hodin dobrovolné práce na úkor volného času všech, kteří se na ní podíleli. Na některé akce spojené s pořízením nové cisterny si vyžádali nutnost pro zúčastněné členy čerpat dovolenou. Naší hasiči opět prokázali svou užitečnost a potřebnost.
Chtěl poděkovat vám všem, kteří i v tomto roce zachovali přízeň našemu spolku a podíleli se na jeho práci. Ocenění si zaslouží především ti, kteří se podíleli na celoroční činnosti sboru, ať už se jednalo o zajištění plesu a oslav založení SDH, úprav ve zbrojnici, práci s mládeží, činnosti při zásazích a odborné přípravě jednotky. Poděkování patří i těm, kteří se podíleli na údržbě techniky a výzbroje. Poděkovat bych chtěl při této příležitosti naším sponzorům, kteří přispěli i tentokrát do skutečně bohaté tomboly hasičského plesu a zajištění oslav. Poděkovat bych chtěl i vám, kteří jste našli cestu sem a tím projevili zájem o práci sboru.

Přeji vám všem také hodně klidu a pohody v nadcházejících vánočních svátcích a do nového roku, přeji hodně zdraví a spokojenosti.

Plán činnosti SDH Slatina nad Zdobnicí na rok 2012
Leden
Zahájit cyklus přednášek pro členy JSDH obce v rámci odborné přípravy.
Únor

Uspořádat 111. Hasičský ples (25. února)

Ve spolupráci s SDH Doudleby připravit zimní tábor pro mladé hasiče

Březen 
Připravit na STK DA 12 A31

Květen
Zúčastnit se okrskové soutěže s 2 soutěžními družstvy

Připravit kolektiv mladých hasičů na soutěž Plamen.
Červenec
Ve spolupráci s SDH Doudleby připravit letní tábor pro mladé hasiče

Září

Zahájit činnost kolektivu mladých hasičů v rámci celoroční hry Plamen

Říjen
zúčastnit se s kolektivem mladých hasičů a dorostu zahajovací soutěže ZPV
Listopad
Připravit na STK PV3S

Prosinec
Svolat a zabezpečit Výroční valnou hromadu sboru

Průběžně
Podílet se na odborné přípravě JSDHO a ve spolupráci s OÚ pečovat o techniku a věcné prostředky požární ochrany, o budovy a vodní zdroje.
Vedením kroužku mladých hasičů připravovat mladé hasiče pro práci ve sboru.
U S N E S E N Í
Výroční valné hromady Sboru dobrovolných hasičů ve Slatině nad Zdob. konané dne 17. prosince 2011
Po projednání přednesených zpráv Výroční valná hromada SDH

I.

Schvaluje

1) Zprávu o činnosti a hospodaření SDH za rok 2011,
2) Zprávu revizorů,
3) Návrh plánu činnosti na rok 2012,

II.
Volí

Za členy výboru SDH Jakuba Lebrušku a Hanu Hrabalovou, na místo Vladimíra Černocha, který požádal o uvolnění z funkce z pracovních důvodů.
II.

Ukládá

1) výboru SDH

a) projednat připomínky a náměty přednesené v diskusi a s jejich řešením seznámit příští valnou hromadu,
b) průběžně zajišťovat podmínky pro splnění plánu činnosti na rok 2012,
c) zajistit obecnímu úřadu metodickou a odbornou pomoc s přípravou zásahové jednotky a spolupracovat na preventivní činnosti v obci,

d) Zabezpečit účast představitelů SDH na okrskových aktivech a shromážděních OSH,
e) zajišťovat podmínky pro činnost kolektivu mladých hasičů a dorostu.

3) členům SDH

a) aktivně se podílet na plnění jednotlivých úkolů stanovených v plánu činnosti na rok 2012,
b) účastí na akcích vyhlášených výborem napomáhat zajištění celoroční činnosti sboru.

Schváleno Výroční valnou hromadou SDH ve Slatině nad Zdobnicí
Ve Slatině nad Zdobnicí dne 17.12.2011

Ocenění členů SDH Slatina nad Zdobnicí
Čestné uznání SDH



Medaile za Příkladnou práci

Čadová Kateřina



Černoch Ondřej

Hrabalová Hana



Černoch Vladimír

Hradecká Nikola



Kail Bohuslav

Lebruška Jakub



Mareš Michal

Mazura Tomáš



Syrovátka Kamil

Michaličková Martina


Šeda Petr
Píč Vladimír

Šedová Michaela

Čestné uznání OSH

Brokeš Jan

Ulrich Pavel

Čestné uznání KSH

Mandera Jiří

Pokorná Jana

Čestné uznání SH ČMS

Krsková Božena

Křehký Zdeněk

Lebruška Jaroslav

Malý Ladislav

Nosková Dana

Ulrych Stanislav

Medaile Za věrnost 10 let

Kotyza Petr

Mareš Jan

Medaile za věrnost 20 let

Čada Jiří

Stužka k Medaili za věrnost 30 let

Anderlová Ludmila

Černochová Ludmila

Dostálová Hana

Krsková Božena

Pleváková Jana

Stužka k medaili za věrnost 40 let

Krčmář Ladislav

Stužka z medaili za věrnost 50 let

Bednář Oldřich

Kotyza Josef

Vondra Aleš

