Výroční zpráva o činnosti Sboru dobrovolných hasičů ve Slatině nad Zdobnicí za rok 2009
Vážení sestry a bratři hasiči a milí hosté

Je před námi, abychom zhodnotili 118. rok činnosti našeho spolku a pátý, poslední rok volebního období. Registrovali jsme opět rok bohatý na práci i na zásahy členů hasičské jednotky a pestrou činnost všech oborů hasičského sboru.
Proto mi nyní dovolte, abych výroční valné hromadě předložil výčet práce v jednotlivých oblastech. Pro letošek opět spojíme text s obrazy, a pokusíme se vyvarovat loňským nedostatkům v synchronizaci.

Zpráva jednatelská

K dnešnímu dni registruje náš spolek 84 členů, což je snížení o 7 členů sboru.

Do kolektivu mladých hasičů se přihlásili Jakub Hlávka, Karolína Kylarová a Andrea Ferbasová.

Členství během roku ukončili Jakub Hlávka, Andrea Holubářová, Karolína Kylarová, Dalibor Toth a Radek Uhrovič. Jan Šeda se přestěhoval do Doudleb, a proto byl převeden do tamního sboru.

Navždy nás opustili Jiří Šteiner, Vladimír Krsek, Karel Mandera. Zemřel i Josef Křen, který se podílel na sportovních úspěších sboru v padesátých letech a členství ve sboru ukončil před sedmi roky.

Prosím vás, abychom jeho památku těchto bratrů uctili tichou vzpomínkou.

Z celkového počtu členů je 11 mladých hasičů (8 chlapci a 3 dívky) a 6 dorostenců a dorostenek.

Věkový průměr je 42,67 proti loňským 41,71 letům.
Za poslední pětiletku se členská základna snížila o 18 členů.
Během roku jsme ve svých řadách měli také několik jubilantů, kteří završili kulaté výročí. Zástupci sboru blahopřáli Otakaru Divíškovi k 85 letům, Josefu Kotyzovi a Oldřichu Bednářovi k 80 letům, Jaroslavu Jindrovi, Vladimíru Šípkovi a Jiřímu veselému k sedmdesátinám, šedesátku oslavili Ludmila Černochová, Božena Krsová a Antonín Ulrych.

Mimoto oslavili: Jan Mareš 30 let, Petr Kotyza, Petra Malá a Adam Ulrych 20 let a David Lebruška 10 let.

Výbor SDH měl během hodnoceného období 11 schůzí. Účast na schůzích lze hodnotit jako dobrou. Pokaždé se dostavil takový počet členů výboru, že bylo možné průběžně zabezpečovat plánované akce.

Zástupci sboru se zúčastnili dvou schůzí okrsku. Dne 20. února byla v Doudlebách výroční valná hromada okrsku. Další schůze proběhla 24. dubna také v Doudlebách. Hlavním posláním byla příprava okrskové soutěže. Naši zástupci se zúčastnili výroční valné hromady bratrského sboru v Rybné nad Zdobnicí 5. ledna.

Dne 29. března proběhlo v Tutlekách shromáždění představitelů SDH okresu Rychnov nad Kněžnou. Jako delegát našeho sboru se zúčastnil Antonín Ulrych, stejně jako na poradě starostů sborů, konané 6. listopadu v Častolovicích.

Božena Krsková získala kvalifikaci rozhodčí a spolu s Josefem Ulrichem rozhodovali na okresním kole soutěže družstev v požárním sportu. Jako rozhodčí se zúčastnil na mládežnických soutěžích v rámci okresu David Ulrych a Antonín Ulrych, ten rozhodoval na všech okresních i krajských soutěžích mládeže a dospělých.

Josef Ulrich a Stanislav Ulrych, jako členové okresních odborných rad velitelů a prevence se zúčastňovali jejich zasedání. Antonín Ulrych zasedal na jednáních vnitrosvazové rady.

Antonín Ulrych absolvoval druhý ročník dvousemestrálního studia univerzity 3. věku. Konzultace probíhaly ve čtyřech víkendech zimních měsíců v ÚHŠ v Bílých Poličanech a v únoru byly ukončeny závěrečnou zkouškami.

V pátek 20. března proběhla ve velké aule Vysoké školy báňské technické univerzity Ostrava slavnostní promoce osmdesátky absolventů univerzity 3. věku. Antonín Ulrych převzal absolventský diplom, který předala proděkanka fakulty bezpečnostního inženýrství, za přítomnosti rektora VŠB a garanta výuky doc. Dr. Ing. Miloše Kvarčáka.

Příští rok oslaví Slatina 750 let založení obce. Protože se jedná o náročnou akci, přípravy začaly už letos. Proběhla řada schůzek, které řešily přípravu programu vydání publikace. První porada zúčastněných složek v červnu, pak 16. září, 30. září a 11. listopadu, Sbor zastupovali Petr Kubíček, Stanislav Ulrych a Antonín Ulrych.

Pokračovala i spolupráce s našimi zahraničními partnery, hasiči z Oldrzychowic Klodzkych.

Na 25. březen bylo do budovy městského úřadu v Rychnově svoláno jednání mikroregionu Rychnovsko. Mělo seznámit přítomné se záměrem hasičů z Odrzychowic uspořádat soutěž pro hasiče z obou zemí. Schůzky se za sbor zúčastnil Antonín Ulrych.

Protože stražaci z Oldrzichowic jsou naším smluvním partnerem, museli jsme jako zahraniční partneři podílet na jejich projektu. To byl důvod, proč nás navštívili 30. března. Schůzky v budově obecního úřadu se zúčastnil Antonín Ulrych.
Protože s podaným projektem nastaly problémy, došlo k několikanásobnému přeložení termínu zamýšlené soutěže, aby ji nakonec v srpnu odvolali úplně.

Přesto začali zpracovávat nový projekt a to byl důvod další návštěvy ve Slatině uskutečněné 29. září. Pokud se jim podaří záměr prosadit, měla by příští rok 2. května mezinárodní soutěž proběhnout v Oldrzychowicích.

V sobotu 2. května jsme navštívili družební hasičský sbor v Oldrzychowicích Klodzkych. Zástupcům sboru se dostalo srdečného přijetí ze strany polských kolegů, měli jsme možnost prohlédnout si hasičskou zbrojnici a přátelsky pobesedovat s polskými stražaky.

Jistě najdeme vhodnou příležitost, abychom naše přátele přivítali i ve Slatině. Sbor v Polsku zastupovali Jaroslav Syrovátka a Antonín Ulrych.
Represe

Naše jednotka během roku registrovala 14 výjezdů, 4x k požárům, 6x poskytovala technickou pomoc v souvislosti s živelními pohromami. Dále poskytovali hasiči jednou technickou pomoc, technologickou pomoc, pomáhali u dopravní nehody a zaregistrovali jeden planý poplach.

Ve středu 18. února v 20.56 hodin jednotka vyjela s CAS24 a DA8 na požár rodinného domu č. 233 v centru obce Slatina nad Zdobnicí, kde již šlehaly z okna domu plameny. Byly nasazeny 2 proudy C a přetlaková ventilace. Hasiči po celou dobu museli zasahovat v dýchacích přístrojích. Požár se podařilo zlikvidovat ve 23.10 hodin. Následně hasiči vyklidili poškozené a zničené věci z půdního prostoru a dalších místností. Jednotka JSDH Slatina n. Z. zůstala na místě na dohlídání požářiště do 9.30 hodin ráno následujícího dne, poté byl objekt předán za přítomnosti vyšetřovatele majiteli.

Zasahovali profesionální hasiči z Rychnova nad Kněžnou, JSDH ze Slatiny nad Zdobnicí, Rokytnice v Orlických horách a Vamberka.

Šetřením a ohledáním místa bylo zjištěno, že požár vypukl v ložnici domu. Jednalo o nedbalost nájemníka, který ponechal hořící svíčku v místnosti a usnul. Když jej vzbudil kouř a teplo v místnosti, snažil se ještě požár hasit, ale bez úspěchu. Dřevěným stropem se požár rozšířil a zasáhl půdní prostor. Škoda byla předběžně vyčíslena na 150 tis. Kč, uchráněné hodnoty na 600 tis. Kč.
V pondělí 23. února v 17.19 hodin jednotka s CAS24 vyjela do Slatiny n. Z. na vyproštění zapadlého autobusu, obsazený cestujícími, kteří nemohli vystoupit. Po příjezdu naše jednotka uzavřela vozovku pro veškerou dopravu a za pomocí CAS24 a dřevěných trámků vyprostila autobus zpět na vozovku.
Na místo byl povolán sypač SÚS. Vše se obešlo bez zranění. Spolupracovali jsme s HZS Rychnov n. K. a Policií ČR. Událost byla klasifikována jako dopravní nehoda.

V sobotu 25. dubna v 13.47 CAS 24 se 7 členy jednotky vyjela do Liberka (Vlčince) na požár lesní hrabanky, náletových dřevin a kup roští na ploše 100x100 metrů. Nasazeno šest proudů C. Škoda nevznikla žádná. Příčinou požáru bylo nezajištěné ohniště po pálení klestu. Zásah probíhal v těžkých terénních, ve velmi strmém svahu lesa.
Zasahující jednotky: PS Rychnov nad Kněžnou, JSDH Rychnov nad Kněžnou, JSDH Slatina nad Zdobnicí, JSDH Liberk.

V pondělí 11. května v 16.57 hodin šest členů jednotky vyjelo s CAS24 a DA8 k nahlášenému požáru ve skladu obilí, v areálu Zdobnice a.s. ve Slatině nad Zdobnicí, z kterého vycházel kouř.
Průzkumem bylo zjištěno, že se v objektu skladu provádělo hubení škůdců za pomoci dýmovnice.
Jednalo se o planý poplach. Na místě byla spolupráce s PČR. Zasahovaly jednotky: PS Rychnov nad Kněžnou, JSDH Slatina nad Zdobnicí, JSDH Rokytnice v Orlických horách a JSDH Vamberk.

Ve středu 17. června v 09.37 hodin osm členů jednotky vyjelo s vozidly CAS24 a DA8 na požár hospodářského stavení čp. 131 ve Slatině nad Zdobnicí.
Po příjezdu na místo, byla již celá střecha zasažena požárem. Jednotka nasadila proud C, dále prováděla evakuaci věcí z objektu, rozebírání konstrukcí a vytvořila na řece Zdobnici dopravní vedení pro doplňování vody.
Jednotka SDH Slatina n. Z. zůstala na místě k dohlídání požářiště do 7 hodin ráno následujícího dne. Zasahovaly jednotky: PS Rychnov nad Kněžnou, JSDH Slatina nad Zdobnicí, JSDH Rokytnice v Orlických horách, JSDH Vamberk, JSDH Pěčín, HZSP Škoda Kvasiny.
Za působení naší jednotky u požáru a po jeho likvidaci na místě se dostalo zasahujícím členům poděkování prostřednictvím slatinských stránek na kabelové televizi. Protože není běžné, aby se nám dostalo díků, cituji jej i při této příležitosti.

Děkujeme za profesionální a lidský přístup slatinským hasičům

při zásahu na hašení našeho domu.

Rodina Pleslova

V pondělí 3. srpna v 19.54 hodin CAS24 se čtyřmi členy jednotky vyjela zajistit doutnající kupu po pálení klestu.
Jednotka po příjezdu na místo průzkumem zjistila doutnající místo po pálení, na ploše 1x1 metr, které se rozšiřovalo. Ohnisko bylo rozhrabáno a dohašeno vodou pomocí vedení 5 hadic C. Událost byla klasifikována jako technologická pomoc.

V sobotu 15. srpna v 8.31 jednotka vyjela s třemi členy k požáru skladu balíkové slámy v zemědělském podniku v Javornici. Hasiči provedli lokalizaci hlavního ohniska požáru vodními proudy C a po vyvození znehodnocené slámy na pole, došlo k jejímu úplnému dohašení.
Náš automobil CAS24 zajišťoval dálkovou dopravu vody na místo požáru.
Zasahovaly jednotky: PS Rychnov nad Kněžnou, JSDH Rychnov nad Kněžnou, JSDH Javornice, JSDH Slatina nad Zdobnicí.
V pátek 9. října v 14.15 hodin automobil DA8 Avia s šesti členy jednotky vyjel na odstranění vody ze zaplaveného rodinného domu čp. 285 ve Slatině nad Zdobnicí.
Jednotka po příjezdu zjistila zaplavení 1. nadzemního podlaží a suterénu vodou. Jednalo se o prasklý přívod ke splachovači u WC, který byl již v době příjezdu uzavřen. Jednotka pomocí vodních vysavačů a smetáků odstranila vodu.
I zde se nám dostalo poděkování tohoto znění:

Chtěli bychom touto cestou velmi poděkovat Sboru dobrovolných hasičů ve Slatině nad Zdobnicí za rychlou pomoc při vyplavení našeho rodinného domku.









Janovcovi 285
V polovině října se, na toto období nezvykle, nasypalo velké množství mokrého sněhu. To přineslo jednotce ve čtvrtek dne 15. října hned pět událostí, vyhlášených okresním operačním střediskem HZS.

V 04.10 hodin jednotka odstranila 3 stromy na silnici ze Slatiny nad Zdobnicí do Rybné nad Zdobnicí. Dále vyprostila 3 vozidla ze závějí.

V 7.13 hodin hasiči odstranili 2 stromy a prořezali větve na silnici ze Slatiny nad Zdobnicí do Rybné nad Zdobnicí. Dále vyprostila minibus a 4 osobní vozidla.
V 10.06 provedla jednotka odstranění 2 stromů a většího množství větví na silnici č. 3128 Slatina-Rybná.
V 11.27 hodin jednotka vyjela odstranit strom na silnici I/11 mezi Rybnou nad Zdobnicí a Helvíkovice, ale žádný strom netvořil překážku. Poté se přesunula mezi Rybnou a Vamberk, kde vypomohla s odstraněním stromu z vozovky.
V 13.06 hodin hasiči vyjeli odstranit strom v obci Slatina nad Zdobnicí pomocí motorové pily.
Složité klimatické podmínky spojené s řadou zásahů si z důvodu neustálého sněžení vyžádaly hotovost 4 členů na základně po dobu 24 hodin.
V pátek 16. října v 18.33 hodin automobil CAS 24 se čtyřmi členy vyjel na odstranění 4 kmenů, které vytvářely nebezpečnou hráz v řece Zdobnici. Na místě bylo rozhodnuto, že nelze tyto kmeny hasičskou technikou odstranit a bylo doporučeno majiteli zajistit speciální lesní techniku.
Při cestě zpět na základnu hasiči zjistili na silnici mezi Javornicí a Slatinou nebezpečně nakloněný strom, který odstranili za pomocí motorové pily.
V pátek 31. července vyjeli 2 členové s automobilem CAS24 na technickou výpomoc. Na žádost obce na staveništi sportovního areálu ochlazovali nově položený povrch víceúčelového hřiště s použitím vedení čtyř hadic C a clonové proudnice.
Ve středu 30. září vyjel automobil CAS24 s dvěma členovy jednotky poskytnout technickou pomoc na žádost obecního úřadu. Jednalo se o pročistění dešťové kanalizace u budovy základní školy. Kanál byl silně zanesen a neotékající voda podmáčela budovu. Po odstranění mechanických nečistot v ústí kanalizace za pomocí jednoho proudu C propláchli hasiči tlakovou vodou kanalizační vedení o délce asi 10 metrů
Ve čtvrtek 5. listopadu vyjela CAS24 s dvěma členy jednotky poskytnout technickou pomoc. Na žádost obecního úřadu umývali příjezdovou komunikaci k novému sportovnímu areálu Na Ohradě ve Slatině nad Zdobnicí. Očištění proběhlo za pomocí tlakové kropící lišty.

Za posledních 5 let vyjížděli místní hasiči k 29 požárům, dále registrovali 11 výjezdů k zásahům v souvislosti se živelní pohromou, v 7 případech poskytovali technickou pomoc, 1 technický zásah, 1 technologickou pomoc a 2 plané poplachy.
Počátkem července postihly některé oblasti severní Moravy prudké dešťové srážky, které přinesly ničivé povodně. Ve Slatině zorganizoval obecní řad humanitární sbírku. Po jejím ukončení ve středu 8. července vyjeli dva členové SDH (Petr Kubíček a Jaroslav Syrovátka) s automobilem DA8 a humanitární pomocí do povodněmi postižených Vlčic na Jesenicku.
Předmětem sbírky byla materiální pomoc (dezinfekční a čistící prostředky, pracovní nářadí a potřeby) a finanční sbírka. Obecní úřad uvolnil 10.000 Kč a občané složili částku 23.250 Kč. Humanitární sbírka byla předána přestavitelům obce, kde naše zástupce starosta obce seznámil s průběhem a následky povodní. Na sbírku přispěl i náš sbor.

V pátek 8. května proběhla v Doudlebách nad Orlicí hasičská soutěž okrsku č. 4. V kategorii žen se prezentovalo 5 družstev žen a 14 kolektivů mužů. Prostor pro soutěž neumožnil postavit dráhu pro štafetu, a tak se soutěž omezila na požární útoky. Přestože jsme letos přípravě věnovali více času, než v minulosti, výsledky tomu neodpovídaly. Každé naše družstvo se dopustilo nějaké fatální chyby a v souboji s časem to přineslo výraznou ztrátu. Bohužel pro nás soupeři chybovali méně a na nás zbylo umístění v dolních patrech výsledkové listiny. V tak kvalitní konkurenci každá chyba v provedení disciplíny znamenala pád na zadní pozice celkového hodnocení, konkrétně u mužů 10. - 12. místo a ženy skončily až páté. Pro úplnost zvítězily ženy ze Záměle a muži z Potštejna.

V přípravě na soutěž nastaly problémy se zajištěním místa na nácvik. Hřiště bylo tou dobou uzavřené a tak jsme museli vzít za vděk loukami nad Koblasovými. Nácvik všech družstev proběhl 26. dubna společně se členy rybenského sboru.

Orlicko-Bystřický pohár - Orlické Záhoří proběhl letos 11. července. I letos se nám dostalo pozvání od kolegů z Orlického Záhoří na pohár v požárních útocích.
Zúčastnili jsme se v počtu 17 členů, vytvořili jsme dvě družstva mužů, ale úspěchy se nedostavily. Hlavní důvod neúspěchu byl jiný systém ve spojování hadicového vedení, který jsme neměli nacvičený. Závodu se zúčastnilo 14 družstev, z toho 13 mužů a jedno družstvo žen.
Zastoupení měli i kolegové z Polska. Po skončení soutěže ukázal Červený kříž resuscitaci i pomoc při vytváření různých zranění.
Program doplnilo vystoupení dvou hudebních skupin z Polska a kapely Uši z Pardubic. Poměrně sychravé počasí kazilo dojem z dobře připravené akce.
V sobotu 5. září se zúčastnilo družstvo mužů 1. ročníku soutěže seniorů Peklo nad Zdobnicí, kde bylo podmínkou alespoň u pěti závodníků věk 50 let a více. Soutěž probíhala na dopravní vedení dvě hadice B se sáním a rozkulováním, a to dvoukolově. První kolo vyhráli naši borci v čase 40,54 s. Bohužel pro zranění Jaroslava Lebrušky nastoupili do druhého kola se změnou v sestavě (Jana Pokorná) a opět zvítězili v čase 40,36 s.
Součástí běžného výcviku členů JSDH jsou pravidelná školení v rámci odborné přípravy členů.

Dne 8. února proběhlo každoroční proškolení nositelů dýchací techniky. Pro výcvik se využilo nových dýchacích přetlakových přístrojů PLUTO COMFORT. Školení provedl za HZS ÚO Rychnov n. K. Petr Holubář. Na závěr si všichni napsali kontrolní test, pro ověření svých znalostí.
Ve dnech 27. a 28. února proběhla cyklická odborná příprava velitelů jednotek JPO II. a JPO III. a velitelů družstev JPO II. v Motorestu Skalka, kterého se zúčastnili Petr Kubíček a Jaroslav Syrovátka.
V pondělí 9. března se čtyři naši členové zúčastnili přeškolení v obsluze motorových pil v ÚHŠ Bílé Poličany. Jednalo se o osmi hodinové školení s přezkoušením znalostí pro obhájení osvědčení.

V sobotu 4. dubna proběhla cyklická odborná příprava strojníků JPO II. a JPO III. pro rok 2009, která se konala v požární zbrojnici v Českém Meziříčí. Témata byla zaměřena na spojovou službu, údržbu techniky, bezpečnost při cestě k zásahu, dálkovou dopravu vody, první pomoc pomocí defibrilátoru. HZS Rychnov nad Kněžnou představilo novou techniku CAS15 Mercedes a technický automobil VW Transporter.
Odborné přípravy se zúčastnili čtyři členové s automobilem DA8 AVIA.

V neděli 12. dubna si naši členové vyzkoušeli na skále u Krejčových základní lezecké praktiky a seznámili se s pravidly, kterými je potřeba se řídit, pokud nastane nutnost využít lezecké vybavení. Výcvikem nás provázel kolega z HZS Rychnov nad Kněžnou Zbyněk Kubíček, který je vyškolen pro údržbu a práci s lezeckým materiálem.
Dobrovolníci si zkusili na závěr slanění ze skály pomocí lezecké výstroje, samozřejmostí za důkladného jištění. Díky krásnému počasí se výcvik vydařil.

Dne 13. září proběhla odborná příprava JSDH s dýchací technikou. Suchou teorii oživil praktický výcvik v zatemněných a zakouřených prostorách hasičské zbrojnice.

Poslední pravidelné školení členů výjezdové jednotky proběhlo v neděli 1. listopadu. Témata školení: radioprovoz, nebezpečí při zásahu, výjezd k zásahu, průzkum, taktika při zásahu, návrat ze zásahu, akceschopnost jednotky. Odborné přípravy se zúčastnilo 13 členů.
V sobotu 21. listopadu se konal na stanici HZS ÚO Rychnov n. K. velitelský den. Účastníci se seznámili s rozborem zásahů, dotacemi, spojovou službou a pokynem generálního ředitele Hasičského záchranného sboru, kterým se stanoví Řád výkonu služby v jednotkách HZS podniků, SDH obcí a SDH podniků. Dále proběhla ukázka výrobků firmy, která se zabývá výrobou průmyslových vysavačů.
Zúčastnili se 4 naši členové jednotky (Petr Kubíček, Jaroslav Syrovátka, Antonín Ulrych a Ondřej Černoch).

V rámci vybavení jednotky a modernizace prostředků byly na jaře zakoupeny dva vzduchové přetlakové izolační dýchací přístroj PLUTO ve verzi Comfort, který má 2. vývod středotlaké hadice, pro současné napojení druhé plicní automatiky s maskou a umožňuje využití při evakuaci osob.

V létě následoval nákup dvou zásahových obleků ZAHAS IV za 20.940 Kč. Obojí se hradilo z rozpočtu obce.
Ke konci roku obdržela obec dotaci na vybavenost a činnost jednotky. Z poukázané částky se zakoupilo kalové elektrické ponorné čerpadlo s noži značky DAE Septik SNK 104, jež umožňuje čerpat silně znečištěné kapaliny a radiostanice Motorola GP380 s klávesnicí.

Z našich finančních prostředků jsme přispěli na nákup vycházkového stejnokroje pro Boženu Krskovou. V dubnu jsme uskutečnili nákup 7 kusů obleků PSII, pro družstvo žen. V září byly pro dorostence zakoupeny dvě sportovní savice. Část tohoto nákupu bude hrazena z dotace MŠMT na činnost mládeže.

Technické prostředky si vyžádaly několik oprav.

Dne 22. února provedl Ondřej Černoch opravu vstřikování na motoru PV3S.
Ondřej Černoch přistavil 5. března CAS 25 na STK do Rychnova n. Kn.
Při STK na DA 8 A31, provedená 24. března, byla neúspěšná. Následně provedli Petr Šeda a Ondřej Černoch opravu kloubu řízení a brzdového systému. Opravná kontrola 26. března proběhla již bez problémů.

Při nácviku na soutěž došlo k poruše na čerpadle PS 12. Oprava proběhla hned následující den - 27. dubna.

Dne 27. listopadu přistavoval Ladislav Malý s Petrem Kubíčkem na STK PV3S. Ta se nakonec neuskutečnila, protože „narazili“ na zavřená vrata střediska STK v Rychnově n. Kn. V náhradním termínu 30. listopadu vše prošlo bez problémů.
Krajské sdružení hasičů připravilo r. 2008 projekt, jehož prostřednictvím by se měla obnovit hasičská technika v obcích. Přestože se jednalo o materiál, který úspěšně prošel řadou schvalovacích řízení, v posledním kole se nedočkal schválení. Projekt byl ale přepracován a na podzim podán znovu.

Hospodaření
Hospodářská uzávěrka byla provedena 20. prosince.

Během roku jsme měli příjmy ve výši 
  93.657,06 Kč

Vydání bylo 




  88.229,00 Kč

To znamená, že jsme hospodařili se ziskem  
  5.428,06 Kč

Jednotka SDH obce obdržela na své vybavení, činnost a zajištění akceschopnosti z rozpočtu obce 143.000 Kč. V říjnu smluvně přislíbil krajský úřad dalších 32.000 Kč jako úhradu na odbornou přípravu a na materiální vybavení. Zakoupeny byly ochranné zásahové obleky, vysílačka, kalové čerpadlo, pohonné hmoty. Z těchto prostředků byly hrazeny provozní náklady zbrojnice (elektrická energie a otop).
Kulturní, společenská a brigádní činnost
Rok v tomto oboru zahájil společný silvestrovský večer ve zbrojnici pro členy sboru a přátele 31. prosince 2008.

V sobotu 14. února 2009 uběhlo od tohoto okamžiku na den přesně 117 let od uskutečnění prvního hasičského plesu. Ve 20 hodin začal už 108. hasičský ples. Cestu do hostince U kostela našly dvě stovky účastníků. Velký podíl na zdařilém průběhu, měla hudební skupina Efekt z Hořic a k hmotnému užitku značnou mírou přispěli sponzoři, kteří zajistili bohatou tombolu. Všem těm, kteří podpořili náš ples, chceme ještě jednou touto cestou poděkovat, stejně tak i jako účastníkům, kteří se postarali o již zmíněnou srdečnou zábavu.

Průběh plesu oživilo předtančení tanečního kroužku místní základní školy pod vedením učitelky paní Sojkové.

Příprava sálu se uskutečnila 12. února a úklid 15. února.
V neděli 1. března se náš sbor podílel na organizaci závodu v zimních disciplínách, který se konal na kopci U kříže.

Záměrem bylo vytvořit příjemné odpoledne pro děti, školáky i dříve narozené. Počasí již několik dní před závodem nastavilo jarní tvář, přesto se podařilo organizátorům připravit tratě pro závody bobů a pro lyžaře velmi dobře. Bylo vytvořeno několik věkových kategorií, které urputně bojovaly o stupně vítězů. Na akci se podíleli dobrovolníci, spolky z naší obce a obecní úřad.

Dne 30. dubna jsme pořádali „pálení čarodějnic“ pro členy sboru a jejich rodinné příslušníky u zbrojnice.
V sobotu 8. srpna jsme uspořádali pouťové posezení s hudbou u hasičské zbrojnice. Chtěli jsme zaplnit mezeru, která vznikla absencí pouťové zábavy na hřišti. Pojali jsme celou akci jako dar občanům za darovaný kovový odpad při květnovém sběru. Proto nebylo vybíráno vstupné. 

Předpověď počasí slibovala pěkné počasí, ta se naplnila, i když v noci se výrazně ochladilo. Na akci samotnou se dostavil hojný počet obyvatel, což nás velmi potěšilo. Díky tomu, že jsme měli prodej občerstvení ve své režii, přineslo posezení slušný finanční příjem.

Zásluhou Ladislava Malého se podařilo navázat úzké kontakty s hasiči z Nahořan na Náchodsku. Nejprve nás navštívili sobotu 28. března kolegové z Nahořan. Dorazilo pět členů, kterým jsme po malém občerstvení ukázali naši techniku a ostatní zázemí zbrojnice. Pomocí prezentací, fotografií a videí jsme informovali o naší historii i současné činnosti. Seznámili jsme se s plány a činností kolegů, kteří budují nové zázemí v podobě nové zbrojnice. Příjemné posezení se protáhlo do večerních hodin ke vší spokojenosti.

V sobotu 20. června navštívilo 8 našich členů své kolegy, pro změnu v Nahořanech. Při procházce po obci, se seznámili se zázemím a technikou místního sboru. Prohlédli si výstavbu nové zbrojnice, kterou budují z bývalé zemědělské budovy. Následovalo příjemné posezení u grilované kýty v místní hospůdce.

Již tradicí se stala návštěva dětí z mateřské a základní školy u nás ve zbrojnici. Předškoláci a žáci 1. - 5. třídy se seznámili 22. dubna s naší technikou a vybavením, kterým postupně vybavujeme vozidla. Zopakovali si zásady činnosti při zpozorování požáru a připomněli si zásady prevenci, jak jim předcházet.

Dva profesionální hasiči z HZS Rychnov nad Kněžnou nám přivezli a dětem představili cisternu CAS 24LP Renault. Díky slunečnému počasí se setkání líbilo dětem i nám hasičům. 

Dva členové (Petr Kubíček a Ondřej Černoch) s automobilem CAS24 jeli 25. července na žádost kolegů z Rybné nad Zdobnicí zajistit zdroj vody na ukázky, v rámci pouťového odpoledne.

V době uzavření hostince u kostela ve dnech 5. - 9. března a 4. - 6. prosince suplovala klubovna ve zbrojnici pohostinství, aby kulturně společenská úroveň obce neutrpěla. Kulturní úroveň zmiňuji záměrně, protože každý večer byl spojen s velkoplošnou projekcí sportovního nebo hudebního přenosu. Navíc provozovaná činnost přinesla sboru nějakou korunu.

Prostor klubovny sloužil v průběhu roku řadě akcí. Mimo schůzovou a školící činnost výboru a členů jednotky, slouží i jako azyl pro mladé hasiče. Všechny události jsou projednány a schváleny výborem. Proběhla zde řada oslav životních jubileí hasičů a jejich rodinných příslušníků. Problém představovala skutečnost, že ne ve všech případech byly prostory klubovny a kuchyňky předány po akci v odpovídajícím stavu.
V klubovně našli zázemí pro své pravidelné schůzky důchodci z naší obce. Na jejich schůzce 4. března vystoupil Antonín Ulrych s prezentací z historie místního hasičského sboru.
Petr Kubíček prováděl po celý průběžnou aktualizaci materiálů v propagační skříňce proti budově obecního úřadu a seznamoval tím veřejnost s činností sboru. Poslední proběhla 5. října. Myslím, že málokterý spolek má v propagační skříňce aktuálnější materiály, než hasiči.

K propagaci činnosti našeho sboru slouží i webové stránky na internetu. Zdá se, že jejich adresu www.hasicislatina.net zná čím dál více návštěvníků. Dne 28. prosince 2008 spustil Petr Holubář novou podobu WWW stránek našeho sboru. Přestože stále i v té staré podobě pařily mezi špičku mezi SDH, dostaly ty nové modernější a přehlednější formu. Počet přístupů přesáhl 50.500, to znamená 20.000 návštěvníků za rok tendence návštěv je stále vzestupná. Za tento úspěch musíme děkovat především správci a tvůrci stránek Petru Holubářovi, ale těm, kteří ho pravidelně zásobují aktuálními materiály.

Brigády

V neděli 15. března a v pondělí proběhla brigáda, které se zúčastnili čtyři členové. Došlo k montáži polic na závodní přilby, které pro nás vyrobil Josef Kotyza. Dále došlo k přeměně sprchového koutu na prostor, kam jsme umístili automatickou pračku a vznikl tak prostor pro ukládání věcí. V prostoru topného žebříku jsme připevnili sušák.

V neděli 5. dubna jsme provedli základní údržbu a mytí našich vozidel po zimním provozu, se svolením vedení Zdobnice a.s. v jejich areálu.

Dne 27. dubna 4 členové sboru provedli instalaci dvou informačních tabuli u silnice před odbočkou ke zbrojnici.

Největší pracovní vytížení představoval sběr železného šrotu. Proběhl ve dnech 15. a 16. května. Dostavilo se 18 členů sboru. Jako dopravní prostředek posloužily dva traktory, které ochotně poskytla a.s. Zdobnice a traktor Josefa Macháčka. Sebráno bylo 23.500 kg železa.

Zatímco mužská část sbírala kovy, ženy (Dana Nosková, Božena Krsková a Jana Pleváková) provedly generální úklid klubovny a přilehlých prostor, včetně umytí oken. 

Pravidelnou údržbu trávníků u zbrojnice prováděli, počínaje 25. květnem Petr a Daniel Šedové.

Dne 7. září se dostavili 4 členové sboru na brigádu, při které namontovali do garáže držáky na savice a nářadí. Připravili na lakování stříkačku PS 12, kterou průběžně po celý rok Ondřej Černoch s Petrem Kubíčkem připravovali jako sportovní stroj pro příští sezónu.

Týden na to, 13. září Josef Kotyza předal zhotovené regály do garáže, které pro nás nezištně vyrobil. A protože je neocenitelným příznivcem našeho sboru již delší dobu, chtěl bych mu u této příležitosti poděkovat.

V sobotu 3. října jsme provedli úklid všech prostor zbrojnice. Jednalo se o úklid klubovny, mytí oken, řezaní dřeva, sečení trávníku, úklid vozidel a garáží, pokračovaly práce na přestavbě stříkačky PS12. Účastnilo se 17 členů, večer se konalo posezení v klubovně s promítáním fotografií a videí zachycených při různých akcích pořádaných sborem.

Práce s mládeží

Kolektiv mladých hasičů pracoval téměř celý rok. Vedení kroužku se ujala především Božena Krsková se Stanislavem Ulrychem. Nápomocní jim byly především Jan Brokeš, Je jenom škoda, že se vynaložené úsilí a prostředky nevrátily v lepších sportovních výsledcích.

Novinkou jsou webové stránky o slatinských mladých hasičích, které vytvořil a zpracovává Jan Brokeš.

Po páté trávili mladí hasiči jarní prázdniny ve Zdobnici. V sobotu 7. února zaplnila prostory chaty Jitřenku a chaty Děvín sedmdesátka účastníků zimního tábora. Dostavili se z Doudleb nad Orlicí, Čestic, Rybné nad Zdobicí a Slatiny nad Zdobnicí.

Jestli se v posledních dvou letech táborníci se sněhem vůbec nepotkali, letos si zimních hrátek užili ve vrchovaté míře. Tato situace ulehčila život především pořadatelům, kteří nemuseli složitě vymýšlet náhradní program. Mimo jednoho zájezdu na bruslení do Rychnova nad Kněžnou, měla prioritu sjezdovka. Užili si lyžaři, snowboardisté, ale i sáňkaři a bobisté.
Volné chvíle vyplňovaly společenské hry, stolní tenis a promítání filmů. Aby si mladí hasiči prohloubili své znalosti, využili část programu k plnění odznaků odbornosti. Týden prázdnin na horách utekl jako voda a nastal čas loučení. Táborníci se při odjezdu ujišťovali, že se za půl roku sejdou na letním táboře, který vedení již intenzivně připravuje.
S příchodem jarního počasí se začali scházet naši nejmladší. Přípravu zahájil Stanislav Ulrych nácvikem štafety. Na dalších schůzkách, se věnovali nácviku ostatních disciplín. Příjemným faktem byla velká účast po zimní přestávce, kdy se sešlo 16 dětí.
Závěrečný závod celoroční hry Plamen hostily tentokrát Voděrady ve dnech 29. - 31. května. Sjelo se sem na 350 mladých hasičů rychnovského okresu, aby zde soutěžili v pěti disciplínách o celkové umístění.
Na podzim se zapojilo tolik dětí, že i po odchodu Jakuba Lebrušky, Michaely Šedové, Martiny Michaličkové, Jakuba Dudka do kategorie dorostu a nezájmu Radka Uhroviče o činnost kolektivu, bylo možné přihlásit dva kolektivy. Ještě na podzim startovali na závodu požárnické všestrannosti naši zástupci ve dvou kategoriích. 
Během jara několik členů ztratilo zájem a tak nezbylo nic jiného, než počet kolektivu zredukovat a poslední staré mazáky (Dan a Jan Šedové a Klára Jakubcová), doplnili nezkušení, vesměs mladí nováčci. Jarní přípravu navíc komplikovala nemožnost využití hřiště, které bylo v rekonstrukci.
To byly důvody, že jsme od letošní účasti neočekávali žádné zázraky, zvlášť když si naši závodníci „vezli“ do Voděrad 17 záporných bodů za umístění z podzimního závodu. Při pomyšlení na skutečnost, že loni jsme při mnohem silnější sestavě, skončili na 16. místě, čekali jsme výsledek v dolních patrech výsledkové listiny.
Skutečnost nakonec byla jiná. Naši zástupci ve všech disciplínách odvedli standardní výkon. V žádné disciplíně nezazářili, ale ani nepropadli. Navíc průběh celé soutěže provázelo nepříjemné chladné a deštivé počasí. Dvoudenní zápolení nakonec v celkovém součtu přineslo pro naše mladé hasiče 14. místo z 26 účastníků. Navíc je nutné kladně hodnotit, že šanci dostali úplně všichni členové kolektivu, i když jejich výkony díky jejich mládí a nezkušenosti nedosahovaly jejich výkony úrovně nejstarších členů družstva. To dávalo naději, že jestli naši mladí vydrží a nový sportovní areál na Ohradě umožní kvalitnější přípravu, lze pro příští ročník očekávat postup do vyšších pater, tak jak jsme tomu byli zvyklí před pár léty.
Dosaženo bylo těchto dílčích výsledků: požární útok 19., požární útok CTIF 14., štafeta na 4x60 m 13., štafeta CTIF 13. A ve štafetě dvojic na 11. Pozici.

Pro úplnost doplňuji, že naše družstvo mladších, které se zúčastnilo podzimního závodu požárnické všestrannosti a na jaře už nesoutěžilo, skončilo v celoročním hodnocení na posledním, 14. místě.

V neděli 7. června 2009 proběhla na hřišti v Malé Čermné okresní soutěž v požárním sportu. Od minulého roku se v rámci této soutěže pořádá přebor dorostu.
Protože se v minulém roce podařilo za pomocí našich přátel z Rybné nad Zdobnicí kolektiv dorostenců, měli jsme zastoupení i zde. Dorost, to je jediná kategorie, kde se dá mluvit o soutěži, protože se zde prezentovala tři družstva. Ambice už naznačil podzimní závod požárnické všestrannosti, kde skončili naši reprezentanti na druhém místě za SDH Bystré a před Rokytnicí.
Do Čermné se sjela těžká konkurence. Vždyť muži i dorostenci z Bystrého získali minulý rok stříbrné medaile na mistrovství republiky. Bohaté závodnické zkušenosti má celá řada sborů, které se na soutěž dostavily.
Naši dorostenci vstoupili do soutěže nebojácně. Po sečtení výsledků běhů na 100 m (běželo 5 závodníků ze sboru a počítaly se 4 nejlepší časy) figurovali slatinští dorostenci na 6. místě absolutního pořadí. Následovala štafeta na 4x100 m a v prvním pokusu se závodníci nevyvarovali řady drobných chyb a čas tomu také odpovídal. Druhý pokus byl lepší, ale nebyl zcela bezchybný a to v součtu znamenalo propad v pořadí. Před požárním útokem už bylo jasné, že v kategorii dorostu máme jisté druhé místo. Šlo hlavně o to, aby se poslední disciplínu podařilo ukončit se ctí a ukázat, že ani mezi mužskými kolektivy nejsou naši dorostenci bez šance. Celkově 8. Místo absolutně, když za sebou nechali nejen dorostence z Rokytnice, ale i pět mužských družstev, včetně vítězů okrskové soutěže SDH Potštejn.

V běhu na 100 m skončil Matěj Lyer 25. (7. v dorostu). Jakub Nový 34. (9.), Jan Brokeš 35. (10.) Jakub Dudek 45. (14.) a Jakub Lebruška 47 (16.). Vzhledem k tomu, že soutěžilo 65 závodníků a naši dorostenci běželi sto metrovou distanci, s dvou metrovou barierou a s 20 metrovými hadicemi poprvé, můžeme hodnotit jejich výsledky jako nadějné.

V soutěži dorostu získali ve všech disciplínách 2. místo. Zaváhali jen ve štafetě na 4x100 m, kde je překonali i dorostenci z Rokytnice.

Kolektiv nastoupil v této sestavě: Jan Brokeš, Jakub Lebruška a Jakub Dudek. Z Rybné pomohli Jakub Nový, Matěj Lyer, Petr Pavel a Patrik Müller. Jako oplátku jsme naproti tomu zapůjčili rybenskému kolektivu dorostenek Michaelu Šedovou a Martinu Michaličkovou. V této kategorii měly jednoduchou úlohu, protože se prezentoval v soutěži pouze jeden kolektiv. V běhu na 100 m startovala pouze Martina Michaličková a absolutně obsadila 12. místo z 19. startujících.

Na krajském kole 20. června v Solnici soutěžily za rybenské družstvo hned 3 naše reprezentantky (Nikola Hradecká, Michaela Šedová a Martina Michaličková). Bylo z toho sice nakonec poslední, 5. místo, ale na druhé straně zisk cenných zkušeností z velké soutěže.

V sobotu 18. července zaplnili louku u potoku Brodec účastníci letního tábora. Při nájezdu na tábor bohužel silně pršelo a voda louce příliš neprospěla. Nezbylo nic jiného, než vytáhnout pláštěnky a gumáky. V neděli se počasí umoudřilo, ale neodpustilo si odpoledne další spršku. Jestli se splní prognózy rosničkářů, mělo by se během tohoto týdne vyčasit a nic už nebude bránit plnění bohatého programu, který byl pořadateli tábora připraven. K hasičskému táboru patří i účastnická trička, letos červená.

Předpovědi se nesplnily, pršelo skoro každý den, a tak se brzy tábořiště změnilo na laguny a bažiny, ze kterých ani nebylo možné vytáhnout holínky. Bahno bylo téměř všude. Ale ani tyto těžké podmínky nás neodradily od plnění dalšího programu. Děti se dosytnosti vyřádily v lese, hráli jsme hry, byli jsme na celodenním výletě na Vochtánce, kde si zájemci mohli zkusit střelbu z luku, hod oštěpem, jízdu na koni,a vyslechnout zajímavé povídání o životě opravdových indiánů.
Také jsme se byli podívat v Kostelci na zámku. Je škoda, že počasí neumožnilo uskutečnit program tak, jak ho programový tým naplánoval. Nemohli jsme dokončit obrácený den, kdy místo večeře byl budíček, rozcvička, potom snídaně, dále jsme měli pokračovat programem jako ve dne. Ale přišla bouřka, a museli jsme jít spát. Snad někdy příště. Asi nejvíc se dětem líbila hra nazvaná Zlatá horečka. Celý den jsme plnili úkoly a dostávali jsme za to táborové peníze. Za ty si potom děti kupovaly oběd, večeři, koupel, mohli jít do salonu na drink. Potom si je děti rozdělily a nechaly na památku.
Jako tradičně nás přijeli navštívit hasiči, městská policie z Lázní Bohdaneč, kejklíři ze skupiny Ascaria. kteří nás učili žonglovat, točit talíři na tyčce. Večer nám ukázali žonglování s ohněm. Dva týdny uběhly jako voda a je tu loučení. I přes nepřízeň počasí se všem tábor moc líbil.
3. ročník memoriálu Standy Krska uskutečněný 25. září byl ve znamení dvou změn. První byla krásné slunečné počasí a druhou změnou bylo pozvání složek IZS a to HZS Rychnov nad Kněžnou, Policie ČR a Záchranné služby Rychnov nad Kněžnou. Této návštěvy, která zpestřila program zhruba na dvě hodiny si velice vážíme nejen za profesionální výklad a ukázky, ale i proto, že někteří přijeli ve svém volném čase a to i po noční službě.
Další novinka byla účast prvního stupně ZŠ ve Slatině. Po ukončení ukázek se tradičně druhý stupeň připravil k závodu. Letos vystartovalo 13 čtyř až pěti členných družstev na trasu dlouhou cca 2,5 km, bylo připraveno pět stanovišť, kde se plnily dané úkoly. Na akci se tradičně podílí naši kolegové z Pěčína, Kameničné a Rybné nad Zdobnicí. Chci všem poděkovat a i obecním úřadům zmíněných obcí za finanční podporu, za kterou byly pořízeny ceny pro vítězná družstva.
O posledním zářijovém víkendu Potštejn slavil 750 let od první zmínky o obci. Jako součást celoobecních oslav byl v sobotu 26. září zařazen programový blok, věnovaný místnímu hasičskému sboru, který slaví 125 let od založení. U této příležitosti pořadatelé organizovali i soutěž pro kolektivy mladých hasičů z okolí. Soutěžilo se v požárním útoku na dvě kola, když lepší dosažený čas se započítával do celkového hodnocení. Soutěže se zúčastnili i mladí hasiči ze Slatiny, když na poslední chvíli před svým vystoupením nacvičovali v novém složení. První soutěžní kolo přineslo našim zástupcům průběžné třetí místo.
Vše měly rozhodnout druhé pokusy. Slatinská mládež startovala jako předposlední. Útok, který naši reprezentanti předvedli, nebyl nijak oslnivý a tak lze považovat za štěstí, že během dopravy vody došlo k poruše na hadici. Pravidla říkají, že když dojde k závadě na společném materiálu, je to důvod k opravnému pokusu. Reparát se skutečně podařil a slatinští překonali dosud vedoucí Vrbici o tři desetiny sekundy a odvezli si pohár za prvenství.
V sobotu 10. října odstartoval v Záměli nový ročník hry Plamen. U hasičské zbrojnice se shromáždilo na 300 soutěžících z 42 kolektivů mladých hasičů rychnovského okresu, aby soutěžili v okresním kole závodu požárnické všestrannosti. V kategorii mladších se prezentovalo 18 kolektivů, u starších 24.
Účast slatinského kolektivu nemůžeme hodnotit jako úspěšnou. 21. pozice v cíli je hluboko za očekáváním. Od první hlídky, sestavené z nejmladších členů kolektivu jsme žádný velký výsledek neočekávali, protože se jednalo o křest ohněm v takovéto soutěži. Zklamáním bylo vystoupení druhé hlídky, která nečekaně nasbírala rovnou třicítku trestných minut.
Ani vystoupení dorostenců také nepřineslo žádný zázrak. Ze čtyř startujících kolektivů obsadili až to poslední místo. Hlídka byla opět složena z dorostenců z Rybné a ze Slatiny. Na druhé straně naše členky Nikola Hradecká a Michaela Šedová posílily hlídku dorostenek z Rybné n. Zd.
Vstup do celoroční soutěže nemůžeme rozhodně pochválit, ale stále je možnost vylepšit si nelichotivé pozice při jarních soutěžích.
V sobotu 29. listopadu se devět členů našeho kroužku vydalo autobusem do Rychnova na zimní stadion, na bruslení. Sportovní výkony doplnila procházka po zámeckém parku, kde si děti trochu zařádily.

Rozloučení s rokem uspořádali mladí hasiči ve zbrojnici 18. prosince a u té příležitosti jim zástupci našeho sboru předali jako dárek sadu společenských her, pořízený z našich prostředků.
Školení vedoucích mládeže proběhly za účasti naších zástupců 24. dubna V Bystrém v O.h.. za účasti Boženy Krskové a Stanislava Ulrycha. Dne 24. srpna se porady v Opočně zúčastnila Božena Krsková.
Končí rok, který byl pro náš sbor 118. v jeho existenci. I tentokrát si celoroční činnost vyžádala kvantum hodin dobrovolné práce na úkor volného času všech, kteří se na ní podíleli. Naší hasiči opět prokázali svou užitečnost a potřebnost. Svou činností se podíleli na zmírnění škod, které mohly požáry a živelní pohromy způsobit.

Chtěl poděkovat vám všem, kteří i v tomto roce zachovali přízeň našemu spolku a podíleli se na jeho práci. Ocenění si zaslouží především ti, kteří se podíleli na celoroční činnosti sboru. Ať už se jednalo o zajištění plesu, úpravy ve zbrojnici, práce s mládeží, činnosti při zásazích a odborné přípravě jednotky. Poděkování patří i těm, kteří se podíleli na údržbě techniky a výzbroje. Poděkovat bych chtěl při této příležitosti naším sponzorům, kteří přispěli i tentokrát do skutečně bohaté tomboly hasičského plesu. Děkuji také obci za poskytnutí příspěvku na pořádání zimního i letního tábora, i když letos byl skromnější. Poděkovat bych chtěl i vám, kteří jste našli cestu sem a tím projevili zájem o práci sboru.

Přeji vám všem také hodně klidu a pohody v nadcházejících vánočních svátcích a do nového roku, přeji hodně zdraví a spokojenosti
Hasičskému sboru zdar!!!

Ocenění členů SDH

Za aktivní činnost v hasičském hnutí se dostalo uznání těmto členům SDH Slatina nad Zdobnicí.

Medaile Z věrnost 10 let
Ondřej Černoch
Petr Šeda
Medaile Za věrnost 30 let

Bohuslav Kail
Vladimír Uhlíř

Stužka k medaili Za věrnost 40 let

Jaroslav Lebruška
Miroslav Mazura

Miroslav Vodák

Blahopřejeme všem oceněným!!!
Plán činnosti SDH Slatina nad Zdobnicí na rok 2010
Leden
Zahájit cyklus přednášek pro členy JSDH obce v rámci odborné přípravy.

Uspořádat 109. Hasičský ples (30. ledna)
Únor

Ve spolupráci s SDH Doudleby připravit zimní tábor pro mladé hasiče
Březen 
Připravit na STK DA 12 A31

Květen
V případu realizace projektu o příhraniční spolupráci zúčastnit se hasičské soutěže v Oldrzychowicích. (2. května)

Zúčastnit se okrskové soutěže s 2 soutěžními družstvy

Připravit kolektiv mladých hasičů na soutěž Plamen.
Červen

Připravit kolektiv dorostenců na okresní soutěž v Kvasinách (5. června)
Červenec
Ve spolupráci s SDH Doudleby připravit letní tábor pro mladé hasiče

Srpen
Podílet se programu připravenému k oslavám 750 let založení obce (7. - 8. srpna)
Září

Zahájit činnost kolektivu mladých hasičů v rámci celoroční hry Plamen

Říjen
zúčastnit se s kolektivem mladých hasičů a dorostu zahajovací soutěže ZPV v Česticích
Listopad
Připravit na STK PV3S

Prosinec
Svolat a zabezpečit Výroční valnou hromadu sboru

Průběžně
Podílet se na odborné přípravě JSDHO a ve spolupráci s OÚ pečovat o techniku a věcné prostředky požární ochrany, o budovy a vodní zdroje.
Vedením kroužku mladých hasičů připravovat mladé hasiče pro práci ve sboru.
U S N E S E N Í
Výroční valné hromady Sboru dobrovolných hasičů ve Slatině nad Zdob., konané dne 19. prosince 2009
Po projednání přednesených zpráv Výroční valná hromada SDH

I.

Schvaluje

1) Zprávu o činnosti a hospodaření SDH za rok 2009,
2) Zprávu revizorů,
3) Plánu činnosti na rok 2010.

II.

Volí

Starostou SDH 


Antonína Ulrycha

Velitelem SDH 


Petra Kubíčka

výbor SDH ve složení:

Vladimír Černoch

Božena Krsková

Zdeněk Křehký

Ladislav Malý

Luboš Mihulka

Michal Mareš

Stanislav Ulrych

Jaroslav Syrovátka

Ondřej Černoch

Dana Nosková

Za členy kontrolní a revizní rady SDH

Miloslava Kubíčka

Jaroslava Lebrušku

Jana Mareše

2) Členy kontrolní a revizní rady SDH ve složení:

3) Delegáty SDH ve VVH okrsku:
Antonína Ulrycha







Stanislava Ulrycha







Josefa Ulricha







Boženu Krskovou

4) Dva delegáty SDH na Shromáždění delegátů SDH 27. března 2010 v Albrechticích







Antonína Ulrycha







Petra Kubíčka (Stanislav Ulrycha)
II.

Ukládá

1) Starostovi SDH:

Svolat do konce ledna 2010 ustavující schůzi výboru a obsadit jednotlivé výborové funkce.

2) výboru SDH

a) projednat připomínky a náměty přednesené v diskusi a s jejich řešením seznámit příští valnou hromadu,
b) průběžně zajišťovat podmínky pro splnění plánu činnosti na rok 2010,
c) zajistit obecnímu úřadu metodickou a odbornou pomoc s přípravou zásahové jednotky a spolupracovat na preventivní činnosti v obci,

d) zabezpečit účast představitelů SDH na okrskových aktivech a shromážděních OSH,
e) zajišťovat podmínky pro činnost kolektivu mladých hasičů a dorostu.

3) členům SDH

a) aktivně se podílet na plnění jednotlivých úkolů stanovených v plánu činnosti na rok 2010,
b) účastí na akcích vyhlášených výborem napomáhat zajištění celoroční činnosti sboru.

Schváleno Výroční valnou hromadou SDH ve Slatině nad Zdob.

Ve Slatině nad Zdobnicí dne 19. prosince 2009
